

Je len jedna Bohom pripravená cesta

63-0731, Chicago, IL

(THERE IS ONLY ONE WAY PROVIDED BY GOD FOR ANYTHING)



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Je len jedna Bohom pripravená cesta

(THERE IS ONLY ONE WAY PROVIDED BY GOD FOR ANYTHING)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v stredu večer 31.7.1963 v Chicago, IL

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v marci 2002.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

¹ Vďaka Bohu, brat Carlson. Skutočne pekne, a - a nech ťa Pán žehná. Dobrý večer priatelia. Skôr ako si sadneme, prehovorme ešte ku tomu veľkému Kráľovi, ktorému sme tu všetci prišli oddať chválu.

² Náš Nebeský Otče, sme vďační za túto príležitosť, že znovu môžeme byť tu v tomto veľkom meste, v Chicagu, aby sme sa tu zhromaždili s tými ktorí očakávajú na príchod Pána Ježiša. A modlíme sa, Otče, vynaložili sme na to všetku snahu, oboji, mužovia i ženy, chlapci i dievčatá, aby sme videli prebudenie, či povzbudenie, možno, aby povolať o niečo viacej tých, ktorí ešte pozostali v tomto meste. Nech to môže byť ten najvzácnejší čas, keď ten posledný bude zavolaný, prv ako súd uderí na tento kraj. Otče, veríme že stále sú ešte takí, na ktorých čakáš, a my sa po nich zháňame. Pošli ich sem teraz, Otče. Spôsob to, aby oni mohli prijať Krista, a boli zarátaní medzi tých vyvolených, ktorí budú vzatí preč v tom veľkom Vytrhnutí ktoré leží pred nami. Daruj *nám* toho Pane.

³ Námahu, ktorú sme vynaložili, a ktorú vynaložil náš brat Carlson, a každý jeden z nich tu, že, toto miesto ktoré tu majú prerobili (*obrátili*) zo starej krčmy a zápasníckej arény na dom Pánov. Pane, nech to môže byť pamiatka a znázornenie obrátenia sa hriešnika ku Kristovi.

⁴ Vypočuj nás Otče v týchto veciach, uzdravuj nemocných a čiň tie veľké veci, za ktoré prosíme, pretože to prosíme vo Mene Pána Ježiša Krista a na Jeho česť a slávu. Amen.

Môžete si sadnúť. Veľmi pekne vám ďakujem.

⁵ Vždy je to pre mňa veľkou poctou prísť do Chicaga. Vždy som si toho vážil. Už som tu nejaký čas nebol, pretože už tu teraz nebývam, bývam v Arizone, v Tucsone. Sme tu teraz v Jeffersonville, cez letné prázdniny, a ja som sem prišiel v pondelok ráno. A len čo sa vrátim domov, všetko na mňa čaká aby sme išli znovu späť do Tucsonu.

⁶ No, ale, nahrávam tu pásky, Posolstvá (*Kázania*), ktoré rozosielať na páskach. A Pán nás požehnal. V nedeľu ráno sme mali štvorhodinové Posolstvo. Nemám v úmysle robiť to tu. Ale štyri hodiny na trojnásobné zjavenie Ježiša Krista je... skryté Božie tajomstvo od

založenia sveta. A Pán nás skutočne požehnal. Mali sme veľké požehnanie, a Boh uzdravil nemocných medzi nami.

⁷ Pred nedávnom, je tomu asi tri týždne, zatiaľ čo som hovoril, stál tam pred nami jeden človek, jeho ... On je angličan. Jeho žena je Nórska. Ona je veľmi milá zdravotná sestra, a on je veľmi milý človek. A tak, ten muž, hovoril som práve o komplexoch. A ten človek to neľúbe niesol, keď som o tom hovoril. Povedal som mu pred pár rokmi, keď som ho stretol prvýkrát, že trpí na srdcovú, šelešť. Myslím, že s počiatku on tomu sotva chcel uveriť, a potom nakoniec mu doktor povedal že má šelešť na srdci. A v to ráno sa trochu nahneval. A keď som to povedal, neľúbe to niesol, a náhle padol mŕtvy, rovno na podlahu, zvalil sa na zem. A jeho žena priskočila, aby ho vyšetrila, a on bol mŕtvy.

⁸ Musel som utíšiť ľudí v zhromaždení, a potom som zoskočil z pódia a prišiel som ku nemu a skúsil som mu pulz. Nebolo cítiť žiadny pulz. A jeho oči ... Viete o tom, že keď vypovie srdce, oči sa prevrátia dozadu. A keď som mu otvoril oči a videl som ich v takej polohe, vedel som že je mŕtvy. A Pán Ježiš povedal, "Povedz slovo."

A ja som povedal, "Pane Ježišu, navráť mu život."

On sa pozrel na mňa a povedal, "Brat Branham."

⁹ A on dnes žije, a pravdepodobne tu príde na toto zhromaždenie. Vždy prichádzal na zhromaždenia. A tak tu pravdepodobne bude. Nevidím ho tu dnes večer. Pán Way, si tu? Nevi ... Aha, sedí tu rovno predomnou. Nevedel som o tom. A tak tu ho teraz máte, je úplne zdravý. Mohol by si povstať, aby ľudia mohli vidieť, že Boh môže kriesiť mŕtvych, a *navracať život*? A jeho žena, milá nórska ošetrovatelka. Chvála Pánovi! [Zhromaždenie tleska - vyd.]

¹⁰ Či je tvoja milá žena tu s tebou? [Brat Way hovorí, "Nie, je na návšteve u tej nemocnej osoby, brat Branham."] Išla navštíviť ... na návštevu ku nemocným. Jeho žena je veľmi milá osoba, ktorá sa snaží starať o nemocných. Je to v jej srdci. Ona je ošetrovatelka, bez prestania. A teraz je práve na návšteve ... u nejakých nemocných. A tak my sme tak vďační Pánovi.

¹¹ Keď som sem vchádzal, počul som brata Vayleho, ktorý tu hovoril práve predomnou. Budem sa snažiť zakončiť každý večer opravdu včas, ako to len bude možné. A budem sa modliť za chorých, presne tak, ako nás Pán bude viesť: a prosím Boha aby požehnal brata Carlsona a celú tú skupinu tu, v Chicagu, ktorí očakávajú na Príchod Pánov.

je zlé. A teraz nám pomôž, a nech teraz Duch Svätý prevezme kontrolu. A títo ľudia, ktorí kladú svoje ruky jeden na druhého, nech oni sú uzdravení, hneď teraz. Udeľ toho, Otče, v Mene Ježiša Krista.

²⁵³ A teraz, Satan, dávam ti na vedomie, skrze Krv Ježiša Krista, tú úplne dostatočnú Krv, ktorá je teraz v našich srdciach, že sme boli premenení, z toho čím sme raz boli, na Kresťanov. Predtým sme boli pochybovačmi, a teraz sme veriaci. Naše hriechy sú pod Krvou.

²⁵⁴ "Ten kto vyzná svoje hriechy, bude mu odpustené." My sme vyznali svoje hriechy, a máme odpustenie [né]. A teraz stojíme, nie už ... Naše hriechy sú v Mori Zabudnutia. Nemôžeme byť viacej obvinení z hriechu. My sme to vyznali. Dali sme tie veci do poriadku. A teraz, tá veľká priepasť, ktorá bola medzi nami a Bohom, je odňatá preč. Boh položil ten hriech v More Zabudnutia. On nás už dokonca ani nepamätá ako hriešnikov. Nie sme viacej hriešnici. Sme synovia a dcéry, a teraz sme tu pre vyslobodenie tela. A pretože sme veriaci, Slovo hovorí, Slovo, to Slovo ktoré nám Kristus zanechal, Ono hovorí, "Tieto znamenia budú sprevádzať tých, ktorí veria. Ak položia svoje ruky na chorých, oni budú uzdravení." A to je to čo robíme, robíme to skrze vieru, v Mene Ježiša Krista.

²⁵⁵ A teraz, každá osoba ktorá je tu, položte svoje ruky na niekoho vedľa vás. Položte svoje ruky na niekoho vedľa seba a hovorte teraz:

²⁵⁶ Satan, ukladám ti. [Zhromaždenie: "Satan, ukladám ti."] Ukladám ti, Satan, ["Ukladám ti, Satan,"] v Mene ["v Mene"] Ježiša Krista, ["Ježiša Krista,"] odstúp od môjho priateľa. ["odstúp od môjho priateľa."] Vyjdi preč z tadialto. [Vyjdi preč z tadialto."] Si porazený. ["Si porazený."] Môj priateľ je zdravý. ["Môj priateľ je zdravý."] Verím ["Verím"] Ježiš Kristus ma teraz uzdravuje, ["Ježiš Kristus ma teraz uzdravuje,"] Jemu oddávam chválu a česť. ["Jemu oddávam chválu a česť."]

²⁵⁷ Verte tomu z celého svojho srdca, z celej svojej duši, z celej svojej mysli a Všemohúci Boh to dá. Nech vás Boh žehná.

¹² Možno, že trochu neskoršie, cez týždeň, by som vám porozprával videnie, ktoré som mal dnes ráno, krátko po úsvite, práve keď som sa chystal ísť sem, ohľadne tohoto; a možno že niekedy keď budem mať trochu viacej času, v priebehu týždňa, vám to porozprávam ak dá Pán.

¹³ Koľko je tu takých, ktorí ešte nikdy predtým neboli ani na jednom z týchto zhromaždení, zodvihnite ruky aby sme mohli vidieť, ktorí ešte nikdy neboli ani na jednom z takýchto zhromaždení. Dobre, dobre, sme šťastní, že vás tu dnes večer máme v tejto malej modlitebni, v tejto aréne, ktorá, tak sa mi zdá, slúžila voľakedy ku zápaseniu (či nie?), alebo k boxovaniu, či niečomu inému.

¹⁴ Pamätám sa, že som kázal tu, nie je tomu tak dávno, vo Vincennes, v Indiáne ... vlastne, v Evansville, v Indiáne, kde som ako chlapec súťažil o Zlaté Rukavice. Vtedy som sa dostal do zápasu v profesionálnom boxovaní, ako chlapec, a vyhral som za sebou pätnásť profesionálnych zápasov. A jeden sa mi nepodaril, a to kvôli remíze v Evansville, v Indiáne. A do tej istej arény, kde som zápasil s tým mužom, som prišiel kázať Evanjelium. Povedal som, "Teraz bojujem, nie proti môjmu bratovi, ale proti diablu, ktorý poviazať môjho brata." To je to.

¹⁵ A tak sme tu dnes večer, a toto miesto je prerobené (*obrátene*), predtým sa tu jeden druhého snažili spútať zápasníckymi údermi, a teraz sa tu snažíme spútať diabla úderom, skrze Písmo, že sa z toho nebude môcť pozbierať, až kým mu neodrátajú. To je to správne. A modlíme sa teraz aby nám to Pán pomohol urobiť.

¹⁶ A tak teraz ešte raz, či je tu niekto, ešte prv ako budeme čítať Slovo, kto by chcel byť spomenutý v modlitbe? Stačí keď zodvihnete ruku. Uvedomujem si, že je tu dnes večer veľmi teplo, a preto sa vlastne ponáhľame.

¹⁷ A nezabudnite, prídte znovu zajtra večer. Máme to v stredu večer, vo štvrtok večer a v piatok večer. A myslím, že v sobotu ráno, videl som to na oznámení, je zhromaždenie Obchodníkov pri raňajkách, v sobotu ráno. V sobotu večer v Lane Tech na vysokej škole. A v nedeľu, v nedeľu popoludní a v nedeľu večer, tu. A teraz ...

¹⁸ Čo? [Nejaký brat hovorí, "Hovor viacej do tohoto mikrofónu."] Do tohoto? Dobre. ["Do tohoto tu." - vyd.] Dobre. Počujete ma teraz lepšie? [Zhromaždenie odpovedá, "Áno."] Je to ono? Tak je dobre. V poriadku, pane, budem si pamätať, že mám stáť na tejto strane.

Skloňme teraz hlavy.

¹⁹ Nebeský Otče, keď sa blížíme ku tej hodine, kde muž i žena musia urobiť rozhodnutie, uvedomujeme si, že nebudeme schopní opustiť túto budovu takí istí, akí sme sem prišli. Nikdy nemôžeme vojsť do Domu Pánovho, a vyjsť z neho takí istí; vyjdeme lepší alebo horší. Udeľ *nám toho*, Pane, aby sme mohli z tadiaľto vyjsť, dnes večer, lepší ako čo sme sem prišli.

²⁰ A nech týchto pár slov, a tieto texty, Písmo ktoré som si tu zapísal pre krátke Posolstvo, na dnes večer, nech to môže byť na slávu Kristovi. Aby Jeho ľud, keď To bude počúvať, mohol obdržať vieru, pretože veríme, že žijeme v poslednej hodine posledného dňa. Slnko zanedlho zapadne. Božia dlho-zhovievavosť ho ešte pridrižiava. Tiene sa teraz predlžujú. A my sa modlíme, Bože, aby si nám pomohol uviesť si to, viac ako kedykoľvek predtým vo svojom živote.

²¹ Požehnaj tých ktorí pozdvihli svoje ruky. Odpusť nám naše hriechy. Daj nám vieru v Tvoje Slovo a v Príchod Tvojho Syna. Pretože to prosíme v Jeho Mene a ku Jeho chvále. Amen.

²² [Niektorí hovoria, "Prosili či by si sa nepomodlil. Tam v zadu je nejaká pani, je veľmi, veľmi chorá a omdlela."] Moment, Tam v zadu je nejaká pani, ktorá omdlela, tak to vyzerá, a je chorá. Modlime sa.

²³ Nebeský Otče, v Mene Ježiša Krista Tvojho Syna, nech tá moc, ktorá pozdvihla toho mladého muža tej noci, ktorý tam sedel celú noc a počúval Pavla ktorý tam kázal, nech tá istá moc, ktorá pozdvihla jeho aby bol znovu zdravý, nech to učiní tak isto s touto našou sestrou, ktorá omdlela, možno že preto že je tu tak teplo a je chorá. Nech Duch Svätý, Pane, Život, príde na ňu a zmocní jej smrteľný život. Učini to Pane. Porúčame to teraz Tebe, v Mene Ježiša Krista Tvojho Syna. Amen.

²⁴ Povedzte mi. Ak by to s ňou bolo horšie, pôjdem sa tam dozadu na ňu pozrieť.

²⁵ A teraz si otvoríme Evanjelium Svätého Jána, 12. kapitolu a 32. verš, chcem prečítať malý úsek Písma, z ktorého chceme čerpať náš témat a zbudovať kontext. Vidím, že sa vám dosť ťažko počúva, môžem to po- súdiť podľa toho, ako sa zachováate, hlas sa tu dosť odráža, a tak sa budem snažiť hovoriť tak zrozumiteľne, ako len budem môcť. Chcem čítať tento text, kde Ježiš hovorí:

A ja, keď budem povýšený od zeme, všetkých potiahnem ku sebe.

²⁶ Chcem toto vziať ako tému; *Je len jedna Bohom pripravená cesta pre čokoľvek*. Boh pripravil len jednu cestu k čomukoľvek. A tak, každá

všetko, povedzte, "Pane, mal som mnoho pochybností. Ale dnes večer, rovno tu v Tvojej prítomnosti, keď tu stojím a vidím práve tú vec, ktorá je totálne nemožná bez Teba, nikto to nemôže činiť."

²⁴⁸ Mali by ste sa hanbiť nazývať to "nečistý duch," pretože to je neodpušiteľné, vidíte. Vidíte, Ježiš to tak povedal. Nazývať skutky Svätého Ducha, to čo Biblia hovorí že On bude činiť, a potom to nazývať nečistým Duchom, potom to je ... potom to je neodpušiteľné. Vidíte?

²⁴⁹ Tak vy hovoríte, "Stojím rovno tu teraz, viem to, sedím tu, " v akejkolvek pozícii sa nachádzate, "viem to teraz, že-že-že Ty si tu. Prečo, ty by si nemohol robiť tieto veci ... A teraz, náš brat Branham, on proste má vieru aby veril že Tvoje Slovo je pravda, a má dar. Ja tiež mám dar, dar Tvojej lásky. Mám v sebe dar Tvojho Ducha. Mám v sebe ten dar, a v tom dare je uzdravenie. A teraz, prosím o uzdravenie môjho chorého priateľa ktorý tu sedí. Ja prosím o uzdravenie, a oni budú prosiť o uzdravenie pre mňa. A tak mi odpusť moje hriechy. A, Pane Ježišu, ak som urobil, alebo povedal niečo zlé, odpusť mi. Zjav mi to, Pane, a ja pôjdem a dám to do poriadku. Keď mi to zjaviš a ukážeš mi, čo som urobil zlého, pôjdem a dám to do poriadku."

²⁵⁰ A modlím sa teraz o milosť pre toto zhromaždenie. Udeľ im to, Pane. Buď milostivý ku chorým a postihnutým. Títo ľudia sa tu modlia. Oni veria. Oni uvideli Tvoju prítomnosť. Ja som Ťa videl, Pane. Všetci z nás sme videli ten ozajstný dôkaz živého Boha.

²⁵¹ Dávno sme zabudli. Zašli sme tak ďaleko, Pane, na druhú stranu, na tú skríženú stranu denominácií, a vyznaní, a veľkých kostolov, a starostí tohoto dňa. My Letničtí, Pane, videli sme Ťa toho toľko robiť, až sme sa proste na Teba zatvrdili. To je - to je žalostné, Otče. Odpusť nám to. Videli sme toho tak veľa, ako to postupne prichádzalo až do tohoto, až kým sme, nuž, my sme proste zabudli na požehnania, Pane. Odpusť nám a pomôž nám. Urobíš to, Pane?

²⁵² A teraz, buď nám milostivý, a nech ten veľký Duch Svätý, ktorý je teraz prítomný, nech prevezme kontrolu nad každým veriacim, ktorý je tu. A teraz, ako Tvoj služobník, prosím za každú nemocnú osobu, ktorá sa tu nachádza. Prosím Ťa, Pane, aby si vzal pod kontrolu tie ruky, ktoré budú položené na nemocných. Nech-nech je moc Ducha Svätého na každom jednom z týchto mužov, žien, chlapcov a dievčat, ako tu spolu sedíme, Pane. Ľudia ktorí tu sedia, nemocní, Pane, aby oni boli ... Oni sem prišli, aby boli uzdravení. Nech oni sem zajtra večer prídu zdraví. Udeľ to, Pane, prosím udeľ to. Vypočuj moju modlitbu. Prosím z celého svojho srdca, aby si to učinil, vyznávajúc všetko o čom viem že

²⁴⁰ Čo keby som len položil na teba ruky a povedal, "Nech ťa Pán žehná," veril by si, že budeš uzdravený? Pod' teda, vidíš. V Mene Ježiša Krista, Bože, uzdrav ho. Maj vieru.

²⁴¹ Nikdy som nevidel toľko ľudí ... Táto pani tu má tiež artritídu [*zápal kĺbov*], komplikácie. Áno, je to tak. Veríš že Boh ťa uzdravuje? Dobre teda. Chod' a povedz, "Ďakujem Ti, Pane Ježišu."

²⁴² Koľkí z vás, ktorí ste tam chcete teraz veriť? "Človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove ktoré vychádza z úst Božích."

²⁴³ Veríte, že ústa Božie povedali toto, ...? Ježiš Kristus je Boh v tele. Vieme to. O tom nielo žiadnych pochyb. On nebol len prorok; On bol Boh, Boh sa zmanifestoval v tele. Tá posledná vec, ktorú On povedal, podľa Evanjelia, keď opustil túto zem, "Tieto znamenia budú sprevádzať tých ktorí veria. Ak položia svoje ruky na chorých, oni budú uzdravení." Veríte tomu z celého svojho srdca? [Zhromaždenie hovorí, "Amen."] A teraz, koľko je tu veriacich, zdvihnite ruky. Vporiadku.

²⁴⁴ A teraz chcem, aby ste niečo urobili. Koľkí tu máte nejaké potiaže a chcete, aby sa za vás modlilo? Zdvihnite ruky. Nuž, to vyzerá, že skoro každý. Nuž, tu je to čo robíte. Trénujete svoju vieru, a ja budem trénovať moju vieru a urobíme také zjednotení s pomocou Božou. /Už je dosť neskoro./ A potom sa budete modliť za toho kto na vás položil ruky? Pretože, oni sa budú modliť za vás.

²⁴⁵ Tak ako keď tu bol niekto, oni položili svoje ruky na mňa, a ja na nich; Ja sa modlím za nich a oni sa modlia za mňa. Hovorím, "Pane, ja som veriaci. Táto pani, tento muž, tento chlapec, dievča, ktokoľvek to je, je nemocný. Prosím, Dobrotivý Bože. Trpím [spolu s nimi], viem cez čo oni musia prechádzať. Uzdrav ich, Dobrotivý Bože."

²⁴⁶ Bud' teraz naprosto úprimní, naprosto úprimní, a modlite sa tak, ako by ste chceli, aby sa oni modlili za vás. Rozumiete? Robte druhým to čo, chcete aby oni robili vám. A teraz sa modlite za tú osobu a položte na ňu svoje ruky, práve tak ako by ste chceli aby sa Ježiš modlil za vás, vidíte, a dávajte pozor čo sa deje. Vidíte, Božie Slovo nemôže sklamať. Je to pravda? [Zhromaždenie hovorí, "Amen."-vyd.] Je to Pravda. Ono, to proste nemôže sklamať.

²⁴⁷ A teraz, prvé čo urobíme, čakajme za chvíľu a vyznajme všetku svoju neveru. Nech ... Vyznajme všetky naše hriechy, vyznajme všetko čo sme kedykoľvek urobili, čo bolo zlé. Povedzme len, "Pane Ježišu, odpusť mi." Nech ... Chcem, aby toto bolo opravdové zhromaždenie, kde Ježiš Kristus môže byť zmanifestovaný, aby Ježiš Kristus mohol byť zmanifestovaný. A teraz, zatiaľ čo ku vám hovorím, vyznajte proste

iná cesta, okrem tejto, je v Božích očiach prevrátená. Boh môže mať jedine jednu cestu (*spôsob*), podľa čoho postupuje. Jeho prvá cesta je vždy tou jedinou, ktorú on stále používa. Pretože Boh, keď urobí nejakú voľbu alebo rozhodnutie, musí naveky zostať pri tom rozhodnutí. A ak On zmení to rozhodnutie, a *nájde* lepšiu cestu (*spôsob*), to potom ukazuje, že Boh nie je Bohom, že On nie je nemenný, ak by On vynašiel niečo lepšie ako to čo poznal najprv. On, On sa nemení. Jeho cesty sú dokonalé. Jeho Slová sú dokonalé. A každá iná cesta, ktorá by z *TOHO* niečo odňala, alebo niečo do *TOHO* pridala, do čohokoľvek čo Boh ustanovil, je zlá.

²⁷ Mám za to, že v poslednej Knihe v Biblii, nazvanej Zjavenie, je napísané, "Ak by niekto pridal jedno slovo, alebo odňal jedno Slovo z Toho, tak isto on, jeho diel bude odňatý z Knihy Života."

²⁸ A tak teda, Boh vytýčil cestu, dokonalú cestu, a my musíme kráčať presne podľa nej, a nie snažiť sa Ju nejako vylepšovať, nie snažiť sa niečo z Nej odsunúť, či niečo vštepiť *do Nej*, alebo niečo z Nej odobrať. Musíme To brať presne tak, ako To Boh uložil. Všetko iné *okrem Toho* je zlé.

²⁹ Dokonca v Knihe Genesis, na počiatku, Boh povedal, v Genesis v 1. kapitoly, kde hovorí o prírode. On povedal, "Nech každé semeno prinesie ovocie podľa svojho druhu." Každé semeno musí zotrvať vo svojom druhu. A tak, meniť to, to by znamenalo robiť niečo o čom Boh povedal, aby sa to nerobilo.

³⁰ A teraz sme zistili, pozrite sa teraz na človeka, čo on krížením urobil s Božou cestou života. Chceme to zobrať ako podklad, aby som vám mohol povedať to čo vám chcem povedať o Pánovi Ježišovi. Vidíte, keď človek ... Keď Boh stvoril *nejaké* semeno, On ho stvoril dokonalé, a teraz sa človek snažil vštepiť niečo do toho semena.

³¹ Napríklad, dnes, vychádza najavo, všimol som si to v južnej Indiáne, a až hore cez celú Indiánu, všade, tam mali to, čomu hovoríme, "krížené zrno." A aké ono má krásne veľké klasy, ale nie je vôbec dobré. Vyzerá lepšie, ale nie je lepšie. Ono vôbec, ani trochu nie je dobré.

³² A prišli sme na to, že *to isté je* s krížením kureniec, zistili sme to. Skúšali ste teraz niekedy jesť grilované kurča? Nuž, sotva sa dá jesť. Ono-ono zapácha a má chuť skoro ako, chcem povedať, má chuť ako kurací zápach. Tak čo to? Osemsto nemocných ľudí leží teraz v Jeffersonville, Louisville a v New Albany, pretože jedli vajcia od krížených sliepok. Vidíte, vzali kurča a rozmnožovali ho inými

spôsobmi.

³³ A potom, ďalšia vec, oni sa dostávajú tam kde sa používajú tie spreje proti hmyzu, a dostávajú toto DDT. Tie kurence i iné zvieratá to zobú.

³⁴ Žijeme ozaj v posledných dňoch. Množia navzájom rôzne druhy, križia ich, a to vytvára produkt, ktorý nie je dobrý.

³⁵ Tým že to robia, čítal som to v lekárskom časopise, tak sa mi vidí, že to bolo tam, a aj v Readers Digest, ako to zmenilo ľuďom beh života. Dokonca to premieňa mužov i ženy, že muži sa stávajú ako ženy, a ženy ako muži. Z mužov sa stávajú baby, a-a ženy sa stávajú mužskejšie. To je miešanina. Vidíte, takáto bunka, ktorú jeme z týchto skrížených zvierat, v skutočnosti nie je tou správnu bunkou pre nás. Preto to ona spôsobuje, vidíte, taká bunka zo zvierat, alebo bunka z pšenice, alebo z kukurice, to nie je tá správna bunka.

³⁶ A aby takéto niečo mohlo rásť, aby to vyzeralo väčšie, treba to postrekovať po celý čas.

³⁷ No, opravdová rastlina, dobrá zdravá rastlina nemusí byť vôbec striekaná. Žiadny hmyz jej neuškodí, pretože ona sama má v sebe odpudzujúce látky, ktoré vydáva a tak odpudzuje od seba všetok hmyz. Nuž, to je Božia cesta.

³⁸ Bol to hriech, ktorý priniesol na svet nemoc. Keď človek odpadol od Božej pripravenej cesty, otvoril sa každému diablovej, ktorý spôsobil nemoc i všetko ďalšie. Pretože, on musí užívať lieky a robiť postreky a to prechádza z jednej generácii na druhú. Vy môžete byť kresťan i vaša žena môže byť kresťanka, ale gény vášho tela sú stále dedičstvom od vášho otca a vášho starého otca a tak ďalej. Tak ako to povedal Danjel, "Každá ďalšia generácia sa bude stávať slabšou a múdrejšou." A to zasiahlo celé ľudstvo, celú ľudskú rasu, ona zomiera.

³⁹ Len si predstavte, pred niekoľkými rokmi, nebolo počuť, že by sa niekto bol zranil pri basketbale. A teraz musia používať prilby, lebo každý rok sa ich mnoho zabije od úderu. Udriete človeka, on je taký krehký, ako morské prasa, na mieste zomiera. A všimnite si ešte, oni zvykli ...

⁴⁰ Tak ako pri boxe, myslím že to bol Bob Fitzsimmons a Corbett, ktorí zápasili sto dvadsaťpäť kôl. A teraz od dvoch do desiatich kôl, a potom musíte na nich mesiac pracovať, aby sa znovu dostali do poriadku. A vtedy zápasili holými rukami, a teraz keď zápasia majú na rukách vankúše. A budú s tým musieť prestať, pretože zakaždým, keď

kde sa ten nádor nachádza? Je to na tvojom ľavom prsníku. Je to pravda? V poriadku. Chod', ver tomu, a to sa stratí.

Ver v Boha. Nepochybuj.

²³² Videl som že sa stalo niečo čo bolo požehnaním, a hneď potom sa stalo niečo hrozného. "Poslúchať je lepšie ako obetovať, a pozorovať na Slovo Hospodinovo ako donášať tuk baranov." Je to pravda? [Zhromaždenie hovorí, "Amen." - vyd.] Pane Ježišu, buď milostivý. O, jój! Poslušnosť, úprimnosť a poslušnosť; ako Pán Ježiš hneď potom urobil niečo! Poviem ti to za chvíľu.

Len ver. Nepochybuj.

²³³ Veríš, že ťa tam Boh môže uzdraviť, sestra, ty v tých žltých šatách, ty ktorá tam sedíš a modlíš sa? Dobre, je to v poriadku. Vporiadku, prijmi to.

Maj len vieru. Nepochybuj. Ver.

²³⁴ Ty, čo sedíš tam v zadu v tej druhej rade, tiež máš nemocné hrdlo, tá pani, ktorá sa díva rovno na mňa. Veríš, že Ježiš Kristus ťa uzdraví? Veríš? Áno. Musela si sa toho vzdať, dať niekomu miesto a dostať sa von. Ešte päť minút a bola by si uzdravená. On sa toho minul, ale ty to máš. Teraz môžeš mať to, o čo žiadaš. Opúšťa ťa to.

²³⁵ Veríš že Boh ťa môže uzdraviť? [Tá sestra hovorí, "Áno, pane." - vyd.] Veríš že Boh mi môže povedať, že čo ťa trápi? ["Áno."] Máš cukrovku. ["Áno."] Tvoj muž je tu s tým tak isto, či nie? ["Áno, pane."] Je to pravda. Buďte obidvaja zdraví. Chod', ver z celého svojho srdca.

²³⁶ Astmatický, nervózny. Veríš že Boh ťa môže uzdraviť? Veríš tomu z celého svojho srdca? Dovoľ aby som položil na teba ruky zatiaľ, čo pôjdeš okolo mňa. V mene Ježiša Krista, nech je ona uzdravená. Učiň to.

²³⁷ Artritída [zápal kĺbov]. Veríš že ťa Boh uzdraví? [Tá sestra hovorí, "Áno, verím." - vyd.] Nuž, chod' len, a povedz, "Ďakujem Ti, Pane Bože. Verím z celého svojho srdca." Tak veru.

²³⁸ Ó! Nervozita, artritída, žalúdok. Len ver, z celého svojho srdca. Chod' ďalej a povedz, "Ďakujem Ti Pane, že si ma uzdravil."

²³⁹ Vieš, že je to krv, od ktorej závisí náš život, či nie? Ale Boh môže všetko uzdraviť [veríš tomu?], krv, i všetko iné. V poriadku, je to preč. Chod' a povedz, "Ďakujem Ti Pane." Je to v poriadku. Ver len z celého svojho srdca.

²²⁴ Vidím malého chlapca, má okolo dvanásť rokov, alebo tak nejak. Je proste ešte malý chlapec, a on nie je skutočne tvoj syn. On je -je ... Ty si ho vychovala, a myslíš si, že on, že je s ním niečo nie v poriadku. Nie je. On je proste malý chlapec. On bude v poriadku. Skutočne. Je to v poriadku. Ver tomu čo je správne. Všetko bude v poriadku. Chod' a ver tomu. [Zhromaždenie sa raduje] Boh nech ťa žehná sestra.

²²⁵ Mimochodom, veríš že mi Boh môže povedať kto si? Veríš že mi Boh môže povedať kto si, pani? Pani Red, to je tvoje meno. Je to pravda. [Zhromaždenie jasá]

²²⁶ Synáčik, je to v poriadku. Poslúchaš svoju tetu. Ona si myslela že niečo sa stalo, ale nie. Ty si len malý chlapec. Ty nemáš v úmysle aby si im to urobil. Kráčaj vpred, budeš zdravý. Amen.

²²⁷ Ó, ako rád by sa Duch Svätý preboril do toho! Vidíte?

²²⁸ Ako sa máš? Ak mi Duch Svätý bude môcť povedať čo ti je, budeš mi potom veriť? [Tá sestra hovorí, "Ja verím." - vyd.] Ty veríš. V poriadku. Nachádzaš sa v nervovom stave. Hučí ti v hlave. ["To je pravda."] "Úú-úú-úú," podobne ako toto, po celý čas. Tak je. Potom si bola vyšetrená či nemáš nádor, a našli ti nádor v konečníku. Či mi teraz veríš z celého srdca? ["Áno"] Je to - je to v poriadku. ["Amen."] Chod' svojou cestou a ver, a budeš zdravá. Ver. Či máš to čo si chcela? ["Amen."] Vidíš?

²²⁹ Veríš z celého svojho srdca? [Tá sestra hovorí, "Verím."- vyd.] Len ver. Nepochybuj. Ver, že Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky. Je to nejaký mladý človek kvôli ktorému si tu. Nie, oni sú dvaja. Máš dve dcéry, a oni obidve ako keby neboli v poriadku s nervami. Je to tak. Pane Bože, buď milostivý ku tým deťom. Veríš, že ak proste ... Ak vypoviem Jeho Slovo, veríš, že oni sa z toho dostanú? ["Viem to."] Chod' teda, a prijmi to. Nech ťa Boh žehná. [Zhromaždenie jasá.]

"Ak môžeš veriť, všetko je možné."

²³⁰ Veríš tomu, či nie? Veríš z celého svojho srdca? Veríš, že to dieťa s tým nemocným hrdlom bude v poriadku? Dobre, môžeš to mať, pani. Vidím tú ženu ako mieri pohľadom sem a tam, a rozmýšľal som, "Čo to je?" Sedí tam a modlí sa za svoje dieťa. Áno, ono sa z toho dostane. Bude zdravé. Nepochybuj o tom.

²³¹ Veríš z celého svojho srdca? Veríš, že Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky? Ak mi Pán Ježiš zjavi čo ti je, budeš Mu veriť? Si v nervovom rozporení, máš komplikácie; ako ženy tvojho veku. Ale tu je ešte niečo horšie, a to je nádor. Či veríš, že mi Boh môže povedať

niekto obdrží úder, skoro ho to zabije. Vidíte? A vidíte, vy, to je ...

⁴¹ Celé ľudstvo je na úpadku. Nezostáva žiadna nádej. Všetko je u kon- ca; dobytok, obilie, všetko.

⁴² Nuž, nemôžete vziať nejakú rastlinu, ktorá bola zasadená a skrížiť ju, a potom znovu vziať z toho semeno a sadiť to, to nebude rodiť. Nebude sa to rozmnožovať. Nemôže. Pretože Božie Prikázanie je stále to isté, "Každé semeno prináša ovocie podľa svojho druhu." A ak to tak nie je, je to skrížené semeno, ktoré má v sebe prevrátený život, a ono zanedlho zomrie. Keď zasadíte skrížené zrno, ono vyrastie až potade kde sa začína formovať klas, zožltne a vracia sa späť.

⁴³ Nuž, a to je to isté čo urobili so zvieratami. Urobili to so semenami. Urobili to so všetkým iným.

⁴⁴ A urobili to v cirkvi. Snažia sa tým urobiť krajšiu cirkev, lepšie miesto, niečo nádhernejšie, väčšie veci. Skrížili to, tým že to zmiešali s rôznymi ľudskými náukami, i tak ďalej, a dostáva sa to do Slova, kde by sa Ono malo znovu zreprodukovať, a znovu zomiera. Vidíte? A to je ... Vy proste jednoducho ...

⁴⁵ Na všetko je len jedna cesta, a to je Božia cesta. A pomimo toho je všetko mŕtve, pretože to sa nebude znovu reprodukovať. Môžem tie veci podložiť Písmom a dokázať vám, že to tu má byť v tých posledných dňoch.

⁴⁶ Keď som sa teraz dopočul o tej situácii s tými vajčkami, listoval som dozadu vo svojich poznámkach, kde Pán ku mne hovoril v roku 1931, a tam vo svojej knihe som mal zapísané, "V posledných dňoch, varuj ľudí, aby nejedli vajcia a ani nebývali v údoliach." A, vidíte, nevedel som, čo sa vynájde i čo všetko bude, vidíte, ale jednako Pán dopredu na to varoval, tridsať rokov skorej, vidíte, "Nebývajte v údoliach, v tých posledných dňoch," a "Nejedzte vajcia," všetko bude otrávené. Vidíte? A to je práve to čo sa stalo. A tak si to predstavte, tridsať rokov predtým.

⁴⁷ Božie Slovo je semeno. Ježiš to tak povedal, "Slovo Božie je Semeno ktoré vyšiel rozsievateľ rozsievateľ." A To je to jediné Semeno, ktoré zrodí Večný Život. Nuž my môžeme mať všetky možné druhy života, ale život ... zborový život, domáci život, rodinný život, národný život. Ale Večný Život prichádza jedine skrze Slovo Božie. To je - to je to jediné Semeno, ktoré môže zrodiť Večný Život. A teraz, oni sa snažia, krížia T o s vyznaním, obliekajú na To nejaké vyznania, nejaké denominačné ná- lepky, či niečo také. A čo spôsobili, tým že to tak robia, to dostalo cirkev do takého stavu, že ona vzrastá až potiaľ, kde

by mala prijímať Semeno, to skutočné Slovo, ale ona je skrížená, odpadne späť do svojho denominačného učenia, a skutočné Slovo Božie odloží nabok.

⁴⁸ Nuž teda, sme v čase konca. Nezostáva už žiadna nádej. Nemôžeme stavať na tomto národe. Tento národ je založený na politike. Politika je u konca. Oni ... Je už tak skorumpovaná že už viac nemôže byť. Keď ...

⁴⁹ Čítali ste časopis *Life*, kde sa píše o tom advokátovi, či sudcovi, jeho synovi, chlapcovi? On sa tak rýchlo hnal na aute, predbiehajúc sa s tými Ricky (*chuligánmi*), vystrájajúc tam na tých autách. A ten jeho chlapec *pri tom* zabil hromadu ľudí, malý chlapec, dieťa, zabil hromadu ľudí. A sudca ho prepustil na slobodu. Všetká politika už mele z posledného!

⁵⁰ Vidíte, národný život je fuč. Prirodený rastlinný život je tak isto fuč. Je to už tak dokrížené, že nieto v tom život. Ľudský život je trvale rozháraný.

⁵¹ A duchovný život je na najnižšom stupni, na akom kedy bol. Vidíte? Vidíte, je to tak domiešané. Všetko pozlučované a popridávané všeličo do toho, aby to tým vylepšili. Hovorím vám, že dokonca do našich letničných hnutí; kedysi, zvykli sme sa schádzať v starých lokáloch ako toto tu, a na podobných miestach.

⁵² Ja som sa obrátil v obrátenom (*v prerobenom*) lokále. A cítim sa teraz opravdu ako doma. Dívam sa tam dozadu a vidím tam tú kasu, a tak ďalej. Bol to malý, černošský zbor, kde som prijal krst Duchom Svätým, bol *som* tam vedený Pánom.

⁵³ A teraz, takéto miesta, oni - oni to nechcú *ani* vidieť. Oni za tým musia mať veľké zvučné meno. Musí tam toho toľko za tým byť, inak by tam ľudia nešli. Musí to byť tak nádherné, navonok, ak to tak nie je potom ľudia s tým nechcú mať nič spoločného.

⁵⁴ Ale pozorujte Slovo Pánovo! Boh má cestu (*svoj spôsob*) do vykonávania všetkého, a my to musíme robiť takým spôsobom, akým On chce, aby to bolo vykonané. Ak to tak nerobíme, potom to nemá *žiadny* účinok. Ježiš našiel niečo podobné, keď prišiel vo Svojom čase. On povedal, "Vy, skrze svoje tradície, ste zbavili Slovo Božie moci, skrze svoje tradície." Vidíte, oni skrížili, naštepili do Božích Prikázaní svoje vlastné tradície, čím učinili Prikázania bezmocné.

⁵⁵ Dnes, viem že sa deje to isté. Nepozostáva už nič, môj kresťanský priateľ, okrem Príchodu Pána Ježiša Krista. To je jediná

²¹⁶ Budeme hovoriť so všetkými ďalšími, zanedlho, preto, utíšte sa. Duch Svätý je veľmi plachý, a ja ku vám hovorím, tak ako Pán Ježiš hovoril ku tej žene pri studni.

²¹⁷ Nuž, hľadte, to nemôžem byť ja, pretože ja vás nepoznám. Ale, vidíte, ja som telo z mäsa, vy ste telo z mäsa; ale vo vnútri vo vás je duch a duša, a vo mne vo vnútri je duch a duša. A potom keď tento Duch vo vnútri mňa, ak je to Duch Kristov, vidíte, potom, a dar, že som sa narodil ...

²¹⁸ Práve tak, ako keby ste spali a niečo by sa vám snívalo, sníval by sa vám nejaký sen. Nuž, aha, týchto päť zmyslov sa musí dostať do nečinnosti, a potom sa nachádzate tu v krajine snov. A potom, keď týchto päť zmyslov znovu príde do činnosti, prebudíte sa, vidíte, pretože vaše podvedomie je ďaleko vzdialené od vášho prvého vedomia.

²¹⁹ Ale keď sú oni presne spolu, neidete spať, vy sa proste do toho preboríte. Vidíte? Ste stále pri svojich piatich zmysloch. Rozumiete? To je dar, kde, to je prorocký dar, to potvrdenie, že Kristus je stále ten istý. Vidíte? Vidíte?

²²⁰ Máme služobníkov, ktorí sú vytrénovaní v Slove. Máme rôznych služobníkov, ľudí ako Oral Roberts, ktorý proste kladie ruky, a potrasie ľuďmi a povie, "Chvála Bohu, teraz si to prijal." Vidíte, a on je proste jeden z tých statných typov, ktorí to majú. Vidíte, to sú Boží mužovia, vidíte, je iný typ, ktorý to nerobí, ale oni robia niečo iné. Všetko to sú dary Ducha; apoštolovia, proroci, a pastori. Veríte v to, či nie? [zhromaždenie hovorí, "Amen." -vyd.]

²²¹ Či veríš, že ma Boh poslal, aby som toto robil? [Tá sestra hovorí, "Viem to." -vyd.] Ty to vieš. Ďakujem ti sestra. Tak, veru. Prečo som ťa nazval 'sestra'? Pretože, keď si to povedala, pocítil som, že Duch povedal, že je to pravda.

²²² Nuž ty si tu, a ja ťa teraz vidím; ľudia ma stále môžu počuť. Táto žena máva nespavé chvíle. Ona nemôže spať. Je to tak. Tiež veľmi ochorela. Sotva že môže jesť, tvoj stav sa veľmi zhoršuje. Len ... A bojíš sa, že sú to žilčové kamene. Je to tak. Je to presne tak. Máš pravdu. Nemoc, pocity zvracania. Je to tak. Potom ty-ty si ...

²²³ Je ešte niekto ďalší o koho si robíš starosti. To je tvoj, to je tvoj muž. A on má určitý druh nervozity, duševná nemoc, ten druh duševnej nervozity. A trápí sa s určitým druhom problému, v ktorom sa nachádza. Snaží sa vybaviť si niečo, niečo, nejakú obchodnú záležitosť, dôchodok či niečo čo sa snaží vybaviť si. To je ono, je to dôchodok, ktorý sa snaží vybaviť si. To je ono. Áno, dôchodok A potom je ...

ukazuje na prekrásny Biblický obraz, vám ktorí ste cudzí.

²¹¹ Ježiš stretol pri studni tú ženu. Ona bola samaritánka, On bol žid, a oni sa začali rozprávať. On povedal, "Daj sa mi napiť." Dal sa s ňou do rozhovoru, a zistil aký bol jej problém. Ale prv ju požiadal aby Mu dala piť, a ona Mu nedala, pretože ona bola inej rasy. A On jej dal poznať, hneť na mieste, že nieto rozdielu medzi rasami.

²¹² A tu to máme, dnes večer, po dvoch tisícoch rokoch. Nuž, Ježiš Kristus zaslúbil, že tie veci ktoré On činil, že veriaci to tak isto budú činiť. Je to pravda? Veríte tomu všetci? [Zhromaždenie, "Amen."] Svätý Ján, 14-ta kapitola, 12-ty verš. Nuž a prečo? On bol Slovo. Je to tak? A On povedal, "Ak zostanete vo Mne, a Moje Slová vo vás, proste o čo chcete." Nuž ak táto žena je chorá, ja ju nemôžem uzdraviť. Nikto ju nemôže uzdraviť; Boh to už urobil. Ak ona je hriešnica, ja ju nemôžem spasiť. Boh to už urobil; ona tomu proste musí veriť.

²¹³ Ale teraz, ak Ježiš je ten istý včera, dnes i naveky, a dal Večný znak Svojho vzkriesenia, v týchto posledných dňoch, potom On bude hovoriť skrze mňa, ak som Jeho služobník a som povoláný ku tomu účelu. Nuž nie sú všetci služobníci povolání, aby toto robili, rozumiete, ale sú, prinajmenej, v generácii, jeden ktorý to mal. Nuž, ale ak to tak je, to ukazuje tým ďalším, vo vašej službe, že Boh je s vami.

²¹⁴ Vidíte, On má iné veci. Hovoril som v jazykoch. Nie, nerobím to po celý ten čas. Učinil som to štyri alebo päť krát vo svojom živote. Nevedel som, čo som robil. Počul som sa jedného dňa ako hovorím, uvedomil som si to, rozhliadal som sa dookola a hľadel, čo sa bude diať. Počul som niekoho, znelo to ako nemčina. Pozrel som sa aby som videl kde to je. A to som hovoril ja sám. Vidíte? A myslel som, že by som potom mohol bežať cez húf a preskakovať ponad múry. Ale spoznal som, že som to bol ja. Zachoval som sa spokojne, až kým On s tým neskončil. Bol to Duch Svätý, prihovárajúci sa za jednu ženu, čo neskoršie bolo ukázané, ktorá bola veľmi, veľmi chorá na TBC, a Pán ju uzdravil.

²¹⁵ Ale teraz, tu pre toto obecenstvo, táto pani je neznáma. Ona je farebná pani, a ona je tak približne v mojom veku, ale nikdy som ju nevidel. Ona je len nejaká žena. Nuž, ona tu stojí za určitým účelom. Ja neviem prečo. Nemohol by som vám to povedať. Nič o nej neviem. Ale ak mi Duch Svätý môže zjaviť čo má za problém, alebo kôli čomu tu je, alebo - alebo čo ona chce, alebo niečo také, alebo čo urobila, alebo to čo má urobiť, alebo niečo také, a potom nech ona sama posúdi, či je to pravda alebo nie. Presvedčilo by to každého, že Ježiš Kristus je ten istý včera dnes i naveky? [Zhromaždenie, "Amen." -vyd.]

nádej ktorú cirkev má. A len čo to príde, kedykoľvek sa to znovu stane denomináciou, je s tým koniec, pretože každá denominácia skončila, keď sa to stalo denomináciou. To je práve to ...

⁵⁶ Poviem tu niečo, možno že by som to nemal povedať, ale jednako verím, že to mám povedať.

⁵⁷ Ak ste si všimli, Lucifer robí teraz presne to isté, čo robil na začiatku. Vidíte? Lucifer si chcel na začiatku vybudovať kráľovstvo, ktoré by bolo slávnejšie a nádhernejšie ako Michaelovo, Kristovo kráľovstvo. To boli jeho ambície, aby dosiahol niečo také. A čo ku tomu použil aby to dosiahol? On vzal padlých anjelov, ktorí stratili svoj prvotný stav. On toto vzal aby to s tým dosiahol.

⁵⁸ A, dnes, Lucifer sa dostal do cirkvi, a odstránil stade Slovo, a naočkoval denomináciu. A buduje cirkev, ekumenické hnutie, ktoré sa teraz rozmáha, aby zjednotil do kopy všetkých protestantov, a všetci spolu aby prišli do katolicizmu. A tento pápež, ktorého teraz majú, robí tú istú vec, presne to čo hovorí Písmo, že sa má diať. A pomocou čoho to robí. On to robí pomocou ľudí z tých veľkých ekumenických hnutí, ktorí nepoznajú Boha; a medzi nimi je mnoho letničných, pretože oni robia to isté. Čo to je? On to robí s pomocou padlých anjelov, padlých Luteránov, padlých Metodistov, padlých Letničných, ktorí stratili svoje pôvodné postavenie a odpadli zo Slova Božieho, a idú presne opačným smerom, aby učinili veľké ekumenické hnutie. Upadnutí poslovia, poslovia, ktorí raz stáli na Slove Božom, ale predali svoje právo prvorodenstva a spojili sa zo svetom. To isté, sa *deje* v tomto poslednom dni. A ich Lu ... A dnes Lucifer úspešne ide za svojím cieľom, pomocou ľudí v ktorých sú tie duchy, tak ako to urobil s tými anjelmi na začiatku, s upadnutými anjelmi, ktorí nezachovali svoj prvotný stav, aby poslúchali Boha. A on robí dnes to isté

⁵⁹ Och, nikdy nenájdete nijakú *inú* cestu, nijakú *inú* cestu, za žiadnych okolností. Nestarám sa o to, či sa nachádzate v lokále, alebo na ulici, alebo kdekoľvek inde. Boh pripravil pre človeka cestu, aby prišiel ku Kristovi a obdržal Večný Život. Ježiš povedal, "Keď budem povýšený od zeme, všetkých potiahnem ku Sebe." To je jediná Božia cesta. "Keď budem povýšený od zeme, všetkých potiahnem ku Sebe."

⁶⁰ On je ten istý včera, dnes i naveky. On povedal v Ev. Jána v 14. kapitole v 12. verši, "Ten kto verí vo Mňa, skutky ktoré Ja činím, aj on bude činiť." *To je* Božia pripravená cesta. Marek 16. hovorí, "Uverivších budú sprevádzať tieto znamenia. V Mojom Mene budú vyháňať démonov. Budú hovoriť inými jazykmi. Ak budú brať hadov alebo piť niečo smrtonosné, neuškodí im to. Na chorých budú klásť ruky a budú

uzdravení." Presne to čo robil Kristus.

⁶¹ On bol Božím Slovom, ktoré sa zmanifestovalo. On bol Božím zaslúbením, ktoré sa potvrdilo. To On bol. On bol Boh vo forme tela. To hovorí Biblia, "Boh bol v Kristovi." Ten veľký Jehova, ktorý stvoril nebesia i zem, sa zmanifestoval v tele, *to bol* Pán Ježiš. A v tom jednom Človeku, to On mohol dokázať. Až ... On sa to snažil *urobiť* skrze Mojžiša, a On to robil v Jakobovi, a On to robil v Jozefovi. Ale On prišiel do Svojej plnosti, v Človeku Kristovi, On bol plnosťou Božstva telesne, kde Boh mohol vyjadriť Seba Samého. A On povedal, "Kto Ma môže usvedčiť z hriechu? Hriech je 'nevera.' Či som neurobil presne to, čo Písmo hovorí, že mám robiť, potom kto Ma môže usvedčiť a povedať *Mi* kde som sklamal v jednej veci?" Vidíte, to je Božia pripravená cesta.

⁶² A Kristus, On Spravodlivý, musel zomrieť, aby vydobol skrze Svoju Krv Večný Život, dajúc bunku Svojej Krvi, aby nám mohol dať Večný Život. To je Bohom pripravená cesta.

⁶³ Nikdy neexistovalo *ani neexistuje* nič také, čo by niekedy v niečom pretromflo Božiu cestu. Nestarám sa o to, čo to je. Keby sa len ľudia nesnažili vstúpiť do *Toho* svojej vlastnej myšlienky, ale keby to zobrali len tak, ako to Boh povedal, a verili Tomu. Vidíte, vyzerá že je to tak ťažké pre človeka, zbaviť sa práve svojich vlastných myšlienok, práve že on musí mať niečo, čím by do Toho zasiahol, on sám. On stále narobil zmätok, prepáčte za výraz, on si stále narobil zmätok v Božej ceste, tým že do Nej vniesol svoju vlastnú cestu.

⁶⁴ Či niekedy, čo myslíte, že by mohli vynájsť lepšiu cestu (*spôsob*) ku vyliahnutiu kurčaťa, než ako to, že si svoju cestu vyzobe von zo škrupek? To som zvedavý, či by ste našli nejaký lepší spôsob. Nie, veru. Ono sa rodí s malým kľuvátkom na konci svojho zobáčiku. A zakaždým svojou hlavičkou kývne dozadu a dopredu, "Amen, Amen, Amen," ono ťo dobe do tej škrupek, až sa z nej vyďobe von. Tak veru. Nikdy nenájdete lepší spôsob, pretože to je Bohom pripravená cesta.

⁶⁵ A teraz, čo sa stane, keď ono má to maličké kľuvátko na svojom zobáku, a vy by ste povedali, "Úbohé kuriatko, ja ti zabezpečím lepšiu cestu, rozbijem tú škrupek a vyberiem ťa von?" To by ho zabilo. Tak veru. Ono by zahynulo. Nevyžilo by.

⁶⁶ Ono to musí robiť, aby natoľko zmocnelo, že by bolo schopné zniesť ten vzduch i všetko ostatné, keď vyjde von. Ak by ono ... Ono je zaopatrené nástrojom. Ono má to maličké kľuvátko. Videli ste to u maličkých vtáčikov alebo u kuriatok. A ako ono kýva svojou hlavičkou škriabe hore dole po tom vajci, až kým si nevykľuje von svoju cestu.

Prestaňte už teraz chodiť hore dole. Utište sa. Utište sa. Vy ktorí vychádzate alebo vchádzate, nerobte to teraz, rozumiete, 'pretože je to veľmi nebezpečné, rozumiete, veľmi, veľmi nebezpečné. V poriadku. A teraz sa každý jeden utište a modlite sa, a verte teraz z celého srdca.

²⁰³ [Brat Vayle hovorí, "štyria nám chýbajú." -vyd.]Čo hovoríš? ["štyria chýbajú."] Nož, oni sa neozvali keď boli volaní. To je všetko čo viem, zavolať ich ešte. V poriadku.

²⁰⁴ Koľko ich chýba? Chýba dvojka, číslo dva? Kto má modlitebnú kartu číslo dva? Sú tu nejakí ľudia, ktorí hovoria inou rečou ako po anglicky? Modlitebná karta číslo dva?

²⁰⁵ Ten chlapec proste zamieša tie karty a rozdáva ich, oni, ktokoľvek ju môže dostať. Neberte si to ak sem nejete. Rozumiete? Musíte sem prísť, ak prichádzate. Nedávajte to nikomu inému; vy sami sem musíte prísť.

²⁰⁶ Modlitebná karta číslo dva? No dobre, ak je tu nie, skloňme naše hlavy. Je tu strašne horúco, veľmi, veľmi horúco. A možno že táto pani tu ju má. Pani, máš modlitebnú kartu číslo dva? Máte modlitebnú kartu číslo dva? Možno že ona je Nóрка, alebo niečo iné, a nevie po anglicky. Billy, pozri sa tam na tú kartu, skontrolujte to niekto, či nemá kartu číslo dva. Hej. Nuž ... [Niekto hovorí, "Má."- vyd.]Číslo dva. No dobre. Číslo jedna, dva, v poriadku. Hej. V poriadku, teraz, jeden, dva, tri, štyri, päť, šesť, sedem, osem, deväť, desať. Ešte dve alebo tri chýbajú. Od jedna do pätnásť, ak sú tu.

²⁰⁷ Dobre, buďte teraz každý jeden úctiví, rozumiete. No dobre, buďte teraz skutočne úctiví, a modlite sa teraz. Koľkí sa budú modliť? Zodvihnite ruky, "Budem sa modliť. Budem sa modliť, veriť Bohu."

²⁰⁸ Koľkí z vás nemáte modlitebnú kartu, a viete že Boh vás uzdraví, zodvihnite ruky nech to môžeme vidieť. Vy, vy veríte že Boh vás uzdraví. Všetci, v poriadku, všade teraz všetci veria. Majte proste vieru. Nepochybujte. Verte Bohu, z celého svojho srdca. No dobre.

Pod', pani.

²⁰⁹ Je akoby niečo, čo spôsobuje, že každý má naponáhlo a je podráždený, a Duch Pánov to ani trochu nemá rád. Vidíte? Utišme sa. Utište sa, povedzte len, "Pane, tu som, som tu aby som ti slúžil. Milujem Ťa, a viem, že Ty mi dáš to o čo Ťa prosím." [Brat Branham sa odmlčal] To je ono. Môžete ma teraz počuť? Budem sa snažiť tu stať.

²¹⁰ Pristúp sem pani. Máme tu znovu pekný Biblický obraz. Tu stojí táto pani, je to farebná pani. Ja som biely. A to nám samozrejme

modlitebné karty, začnime od čísla jeden, a začnime nech ich sem hore príde niekoľko, povedzme od jedna do pätnásť. Za nejakých pätnásť dvadsať minút už budem končiť. Už som mal skončiť o pätnásť, dvadsať minút skorej.

¹⁹⁶ Číslo jedna, kto to má, modlitebná karta číslo jedna? Zdvihnite ruku, ten kto má modlitebnú kartu číslo jedna. [Brat Branham vyčkáva. Brat Lee Vayle potom hovorí, "Nebolo by lepšie keby povstali, brat, keby povstali?" -vyd.] Povstaňte, kto máte modlitebnú kartu číslo jedna. Ak môžete, povstaňte. My stadeto dobre nevidíme, to osvetlenie nie je veľmi dobré. Modlitebná karta číslo jedna, číslo dva, číslo tri, číslo štyri, päť, šesť, sedem, osem.

¹⁹⁷ Tu naša pani, zatiaľ čo sa ... Od jedna do pätnásť, stojte teraz, zatiaľ, čo my ostatní skloníme svoje hlavy. Prichádzajte rovno sem, prichádzajte rovno sem, od čísla jedna do pätnásť, zatiaľ čo skloníme naše hlavy a budeme sa modliť za túto pani, ktorá je tu nemocná. Pani Way ju tu má, budem sa za ňu modliť. Je tu strašne horúco, dnes večer, až sa mi pot vymačkáva z pod topánok.

Modlime sa teraz, všetci so sklonenými hlavami.

¹⁹⁸ Otče náš Nebeský, udeľ nám tieto požehnania, v Mene Tvojho Syna Ježiša Krista. Nech milosť a milosrdenstvo, pokoj, pomô[že] našej drahej sestre, Bože, lebo je nemocná a v potrebe. Nech Duch Svätý zostúpi na ňu, Otče, a daj jej, naspäť, znovu dobré zdravie. Ona je chorá; prišla dnes večer do zhromaždenia, chcela mať z toho potešenie, a nachádzame ju tu, ako tu sedí nemocná, v mdlobách, z dôvodu veľkej horúčavy tu v zhromaždení. Bože, udeľ jej zdravia. Prosím o tieto požehnania v Mene Ježiša Krista. Amen.

¹⁹⁹ V poriadku, nech ťa Pán teraz žehná. Ver. Videl som ako kývla hlavou na sestru Way. Prebrala sa teraz. A ak by ju teraz niekto z vás mohol vziať von kde sa môže nadýchať trochu [čerstvého] vzduchu. Tu je strašne teplo. Keby ste stáli rovno tu a vedeli čo to - čo to znamená za stáť tu až do teraz!

²⁰⁰ No, pozrime sa, koľko ich tu máte? [Brat Vayle hovorí, "Desať." -vyd.] Jeden, dva, tri, štyri, päť, šesť, sedem. V poriadku.

²⁰¹ Môžeme začať modlitebnú radu. A teraz každý jeden buďte tak úctivý, ako len môžete byť. Modlite sa teraz všetci. Zatiaľ čo nám tu pianista bude hrať nejaký refrén.

Len ver, len ver, Všetko je možné, len ver.

²⁰² To je dobre. A teraz sa všetci úctivo modlite. V poriadku.

⁶⁷ Ak to vezmete ako príklad, alebo ako spôsob na dosiahnutie cieľu, to je pre kresťanov Božia cesta ku narodeniu sa. Nie ísť ku oltáru a podať si s niekým pravice, a dať sa zapísať do knihy. Ale padnúť tam *na zem* a pípať a kričať, a dovolávať sa, a prosiť, až kým vám Boh nedá silu, a potom *budete môcť* vyjsť von zo škrupty toho sveta.

⁶⁸ Ak niekto, pastor, rozbije proste tú škrupinu a vyberie vás von, a povie, "Och, dobre, to je v poriadku, my ťa aj tak prijmem," ste mŕtvi. Všetko je to na nič.

⁶⁹ Vy musíte ísť po Božej pripravenej ceste. A to je cesta, po ktorej musia ísť i všetci ostatní, tím že sa narodí z Ducha Božieho. Zotrvávajú tam až kým! Ako dlho? Až kým! On to povedal tej prvej skupine letničných aby "očakávali v Jeruzaleme, až kým." Na tom vôbec nezáleží, či jeden deň, päť dní, deväť dní, alebo koľkokoľvek dní to bolo, očakávali tam, až kým neboli naplnení Duchom, až kým sa znovu nenarodili.

⁷⁰ Kačice a husi, nikdy nebola najdená *lepšia* cesta pre kačice a husi, aby sa pripravili a išli na juh, tu zo severu, než ako cesta, ktorú pre ne pripravil Boh, aby sa zhromaždili do krdľa. Pred nejakým časom som mal na tom veľkú lekciu. Bol som dole v Texase, a všimol som si, išli sme po ceste, a doprava bola zastavená viac ako na pol míle. Opýtal som sa tam jedného s tých ľudí, "Čo sa deje?"

Povedal, "Husy sedia po celej ceste."

⁷¹ Nuž, nakoniec, keď som sa tam dostal, nemohli ste počuť ani vlastnú myšlienku. Oni mali prebudenie. Oni sa všetky pripravovali na odlet. Odchádzali domov, na sever do svojich domov, tam kde budú môcť vychovávať svoje mláďatá. A oni mali prebudenie, zlietali sa pred odchodom.

⁷² Nuž, to je Božia pripravená cesta, krdel', oni všetky sa dali dokopy. Jedna bola stadiaľto, druhá stade a iná z inokade, jedna z ryžového poľa, jedna z pšeničného poľa; ale niečo iné, nejakým spôsobom, na určitý deň, (neviem ako a prečo), ale na určitý deň sa tu oni všetky zhromaždili, vyzerá to ako by ich bolo niečo potiahlo. My to nazývame "inštinkt." Je to Bohom daný inštinkt, spoločné zhromaždenie pred odletom.

⁷³ Vidíte čo sa Boh snaží teraz robiť? Potiahnuť Svoju Cirkev z jednej strany na druhú, spôsobiť prebudenie, starodávne prebudenie, tak ako to tie husi stále robia.

⁷⁴ Nuž, čo keby sa to oni snažili urobiť iným spôsobom, povediac,

"My to proste urobíme inak"? Oni by sa tam nikdy nedostali. Nie veru.

Čo, keby ste povedali, "Nuž, poviem vám teraz niečo, pripravíme pre ne lepšiu cestu. Zaženieme ich všetky do ohrady, a dáme ich do klietky, vsadíme ich do malého kurníku, alebo urobíme kačací či husací chlievik, alebo čokoľvek by ste chceli urobiť, a vsadíte ich do toho a potom ich tam vezmete"? Myslíte, že by to bol lepší spôsob, povieť, "Ó, my im môžeme dať ... Ó, hovorím vám, my by sme ich mohli kŕmiť lepšie, popri ceste"? Nie, nemohli.

⁷⁵ V rybníkoch a na poliach sa nachádza také zrno, burina i všetko možné, čo oni musia mať, aby im to dalo silu, aby boli tým čím sú keď sa tam dostanú. Ak to oni nedostanú, neboli by ... nemohli by vychovať svoje mladé. Neboli by opravdovými kačicami. Stali by sa krížencami, tak ako sme my, rozumiete, keby to oni museli jesť. Ale Boh má spôsob, ako to urobiť.

⁷⁶ Dajte ich do chovánku, a viete čo tie kačice zaraz spoznajú? Dajte ich takto do nejakej denominácie, oni spoznajú, že sú pripravované na zabitie. To je všetko. To je to čo robíte, keď ich dávate spolu do chovánku, oni idú na zabitie. Kačica má na toto lepší zmysel ako my. Keď ich idete kŕmiť všetky spolu v nejakom ľudmi vyrobenom vezení, nuž, potom, vidíte, tá kačica vie že nie je slobodná, aby si mohla lietať vo vzduchu, a robila to čo Boh pre ňu pripravil. A keď ju dáte do chovánka, potom je po nej. To je všetko. Vy ich dávate do chovánka, keď idú pod nôž. A tá kačica to lepšie pozná. My by sme to mali poznať.

⁷⁷ Tak isto pre ne nemôžete zvoliť lepšiu trasu, po ktorej by mali ísť. Trasa, ak to tu hore tak nazývate. Tam dole na juhu u nás to nazývame trasa, ale tu hore myslím, že to tu vyslovujete trochu inak. Myslíte, že keby ste mohli povedať, "Počúvaj teraz, poviem ti čo máš robiť. Musíš sem prichádzať jednou cestou a odchádzať druhou, a tam dole touto cestou." Či si myslíte, že by ste pre ne vybrali lepšiu cestu, než ako je tá ktorú pre ne pripravil Boh, aby po nej išli? Nuž, mohli by ste ich tam nejakou niečím dostať, mohli by ste ich tu krížom tiahnuť nejakým magnetom alebo niečím. Oni by nikdy ... Viedli by ste ich cez búrky a cez všetko možné, polovička z nich by zahynula.

⁷⁸ Nuž, nemôžete im dať lepšiu cestu. Oni, oni idú po Božej pripravenej ceste. Oni dokážu zavetriť tie búrky na míle dopredu a vedia, ako pri- stať a pripraviť sa na búrku a potom znovu vzlietnuť. Boh pre ne pripravil cestu a oni majú svoj kačací zmysel, ktorý im úplne vystačí na to, aby išli po Božej pripravenej ceste. My to nemáme. My sa snažíme zaobstarať si lepšiu cestu, ako je tá, ktorú pre nás pripravil

¹⁹⁰ A ja prosím, Bože, aby sa títo ľudia ponáhľali do kresťanského krstu, verili v Teba, a vyznávali svoje hriechy, a prijímali Ježiša Krista a Jeho Krv pre svoje odpustenie, a potom aby povstali a dali sa pokrstiť, vzývajú nad [nimi] Meno Pánovo, zmývajú ich hriechy. A potom môžu byť naplnení, pre nich zaslúbeným Duchom Svätým, zapečatení, ten Život, ktorý premieňa celú ich prirodzenosť, dáva im novú nádej, dáva im vidieť; Oni sa stávajú väzňami, odlúčení od všetkých túžob a ambícií.

¹⁹¹ Ako ten veľký svätý Pavel, on chcel byť nejakým rabínom. Chcel sa stať veľkým mužom. Cvičil sa do toho. Jeho otec i matka ho viedli ku tomu, aby tým bol. A potom tam ďaleko v púšti, potom ako sa jedného dňa stretol s tým Ohnivým Stĺpom, ktorý mu povedal, "Tvrdo ti bude proti ostňu sa vspečovať." Zavolať ho po mene, "Saule, Saule!" Ako by ho mohol nejaký Stĺp ohňa zavolať po mene? Ale On povedal, "Ja som Ježiš." A on vedel, že to je to čo Ježiš robil keď bol na zemi. On vedel, že ten Ohnivý Stĺp je Kristus, ktorý viedol svoj ľud z Egyptu, cez púšť, a on vedel, že To je stále to pomazanie.

¹⁹² A Pane, my vieme že Ty si i dnes stále ten istý. Modlím sa za každého jedného. Daj im pokoj do ich srdc, Pane. Posväť tento malý zbor, i všetkých, ktorí sú s ním v kontakte, i všetkých tých ktorí sú cudzí v našich bránach, prosím to pre Ježiša Krista.

¹⁹³ A potom, Otče, prosím tiež aby si uzdravil nemocných. Potvrď to čo som povedal, nech je to pravda. Môj čas končí, Pane, starnem, a modlím sa, aby si mi pomohol dobyť pre Teba každú dušu ktorú len môžem. A, Bože, daj nech dnes večer ľudia vidia, že keď sám Všemohúci prichádza dole do ich streda a dokazuje že On je ten istý včera, dnes i naveky, aby ľudia mohli vidieť to, že "Človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove ktoré vychádza z úst Božích." Udeľ nám toho, Pane. A nie, krížiť sa s nejakými veľkými nákazami nejakých nemocných génov ktoré prinášajú neveru do ich srdc, ale nech táto infekcia môže byť odstránená mocou Ducha; a ten zárodok Večného Života môže v nich žiť, aby mohli rásť do plnej postavy Ježiša Krista, to, v týchto posledných dňoch, aby On a Jeho Žena boli jedno. Udeľ nám toho, Pane. Prosím v Mene Ježiša. Amen.

¹⁹⁴ A teraz verte, vy ktorí ste zodvihli svoje ruky. Ak veríte v Pána Ježiša Krista, a prijímate Ho ako svojho Spasiteľa, a veríte Mu, že Jeho Krv, a jedine to, spôsobilo zadosťučinenie za vaše hriechy, potom chcem aby ste vyhľadali niektorého tu z týchto kazateľov, aby ste sa hneď dali pokrstiť. Oni vám povieť, čo robiť ďalej.

¹⁹⁵ A teraz, čo sa týka chorých a postihnutých, tí ktorí majú

Ja činím, aj on bude činiť. Vo vás, až do konca sveta." Boh má pripravenú cestu pre svoje veriace deti. Ježiš Kristus je tou cestou, ten istý včera, dnes i naveky.

Skloňme na chvíľu svoje hlavy.

¹⁸² Zatiaľ čo máte sklonené hlavy, veríte že On je tou cestou? Je tu niekto kto by rád tomu uveril, a zatiaľ to ešte niky neprijal? Priateľu, pozdvihneš svoju ruku, nech je to úprimné tu v tej starej aréne, dnes večer, a povedz, "Brat Branham, modli sa za mňa. Nechcem, Ja-ja-ja nechcem, aby som sa s Bohom stretol v takomto stave"? A pamätaj ...

¹⁸³ Vplietli sme sa do rozhovoru, keď som raz zdvihol telefón na určitom mieste. Tá žena sa práve vrátila domov a nejaký muž jej telefonoval, niekde s ňou bol, a táto žena si myslí, že je kresťanka. A on sa opýtal, "Tvoj muž ešte stále spí?" "Nó." Odpovedala, "Ak vôbec niekedy na to príde, my ... " Povedala, "Mne to vôbec nevádi," a nejaké dieťa tam plakalo.

¹⁸⁴ Uvedomujete si to? Môžete to zrozumiť? Tento cudzoložný, špinavý, necudný svet, on je u konca. Boh bude ...

¹⁸⁵ Nebude ani jednej budovy, ktorá by pozostala stáť jedna vedľa druhej, v Chicagu v jednom z tých dní, ani nikde inde. Boh je rozhodnutý vyliat' na zem tú šiestu pečať, zlomiť tú pečať a vypustiť na zem Boží hnev. Ale prv ako to On učiní, Cirkev bude preč. Nevesta bude preč; cirkev nie, ona pôjde cez súženie, ale Nevesta bude vzatá. Jeho malá žena cez to nepôjde.

¹⁸⁶ Či nechcete byť jedným z Jej členov, dnes večer? Ak áno, a chcete byť spomenutí v modlitbe, so sklonenou hlavou, pozdvihnite svoju ruku. Boh nech ťa žehná. Boh nech ťa žehná, aj teba, aj teba.

¹⁸⁷ Otče náš Nebeský, všetky tie slová, ktoré by som ja mohol povedať, by neznamenalí nič v porovnaní s jedným Slovom, ktoré by si Ty povedal. Ja som len človek a citujem to, čo si Ty povedal. Prosím za tých ktorí pozdvihli svoje ruky. Bože, udeľ nám toho.

¹⁸⁸ To veľké videnie, dnes ráno, ma uviedlo do rozpakov, Pane. Som stále v rozpakoch. Modlím sa, aby - aby si mi pomohol, upokojil ma, Pane. Som nervózny, a prosím Ťa, aby, aby si mi pomohol.

¹⁸⁹ Ak títo, ktorí tu dnes večer zodvihli svoje ruky, zablúdili sem do tejto budovy, majú niečo v úmysle, nech ten veľký Duch Svätý teraz ku nim prehovorí, a nech by oni s radosťou prišli ku Tebe. Pane, ja viem že je zvykom volať ľudí ku oltáru. Veríme, že je to dobre. Ale podľa Písma, oni povedali, "A všetci ktorí uverili, boli pokrstení."

Boh. Vidíte, my sami chceme niečo na tom mať. Kačica sa o také niečo vôbec nestará, ona jednoducho ide cestou, po ktorej Boh chce aby išla, po ceste, po ktorej chodili jej predkovia, po ceste po ktorej chodila jej pra-pra-pra- pra-prastará mama, a tak isto *ona chodí* po nej.

⁷⁹ Keby sme si len zobrali našich predkov tam dávno, do Letníc, vedeli by sme, ako sa tam dostať. Boh mal pripravenú cestu, skrze Svoje Slovo a Svojho Svätého Ducha. Ale my chceme ísť nejakou inou cestou, *podľa toho* čo povedal Doktor *taký a taký*, alebo *podľa toho*, čo povedala nejaká určitá skupina ľudí, držiacich po kope. Taká cesta má ďaleko od Božej pripravenej cesty. Cirkev si dobre počínala na Božej pripravenej ceste, do koncilu v Nicei, Ríme, a tam oni spravili svoju fatálnu chybu. Čo keby ste mohli vziať ...

⁸⁰ A vy si teraz myslíte, že by ste im našli lepšiu cestu, alebo že by ste im mohli nájsť lepšieho vodcu, než ako je ten od Boha ustanovený vodca pre ne? Nuž, možno že by ste si tu niekde mohli zaobstarať nejakého skúseného gunára a vziať ho tam, a kŕmiť ho určitými vitamínmi, i všetkým možným, a dať mu špeciálne pomenovanie, rozumiete. Poslať ho tam *medzi ne*, a dať mu do úst malý klaksón, že by mohol vylúdiť melódiu, alebo dokonca s tým i jódlovať, a mohli by ste dať napísať do všetkých novín, "Káčer ktorý dokáže jódlovať. A, ó, všetky kačice ho musia nájsť. On bude vedieť akou cestou ich má viesť, pretože je opravdu vzdelaný, vyškolený a vystrojený do toho. Je schopný robiť to." Mohli by ste ... Mohol by tam sedieť a jódlovať celé popoludnie, nikdy by ku nemu neprišla ani jedna kačica.

⁸¹ "Moje ovce počujú Môj Hlas, za cudzím nepôjdu."

⁸² Jeho hlas môže znieť krajšie. Môže mať lepšie krídla. Môže byť lepšie vykŕmený. Môže byť vzdelanejší. Môže tam tancovať twist alebo čokoľvek iné. Ani nie sme schopní povedať, čo všetko by on dokázal. Ale hovorím vám, že kačice za ním nikdy nepôjdu, ak on nevydá ten zaručene pravý hlas. Tak je to. Kačice poznajú svojho vodcu, ktorý vydáva Bohom daný hlas, *ktorý má* od Boha darovaný inštinkt. A vy im nikdy nebudete môcť dať lepšieho vodcu ako je on, pretože to je pre ne skutočne Bohom pripravená cesta.

⁸³ A všimnite si ešte, ak by ste trénovali nejakého starého gunára či káčera, aby viedol tú skupinu, vzali by ste ho pravdepodobne na cvičisko, kde sa ľudia môžu na neho dívať. Ale, viete, že ten Bohom ustanovený vodca by tú skupinu vzal na Bohom ustanovené miesto, ktoré On pre nich pripravil. On ich vezme rovno do Lousiany, a tam na ryžové políčka, kde sú chránené a môžu odpočívať po celý rok. Tak veru, samozrejme. Boh vie čo má robiť, a káčer vie robiť to, čo Boh od

neho požaduje, čo pre neho ustanovil. Všimnite si to.

⁸⁴ Či si myslíte, že by ste mohli vynájsť a zaopatriť ju lepším inštrumentom, než ako je ten, ktorý pre ňu má Boh? Nuž, tá malá kačica nikdy neopustila ten rybník. Ona sa narodila tam na severe v lesoch. Po celý svoj život nikdy neopustila ten rybník, ale ona nejakو naberie správny kurz. Môže ísť na východ, západ, sever, juh, ktoroukoľvek cestou chce môže ísť. Ale niečo ju núti, aby išla rovno na juh, hovorí jej, ako prejsť cez chladné obdobia, búrky i všetko, a vyhnúť sa tomu, práve tam kde jesto potrava. Boh v tej kačici má inštrument, ktorý ju vedia úplne správne. A ľudia nikdy neboli schopní vynájsť pre ňu niečo lepšie, (nie veru) než ako je Bohom pripravená cesta.

⁸⁵ Oni, oni nikdy neboli schopní vynájsť lepšiu cestu pre dieťa, aby dostalo to čo chce, než ako to že začne kvôli tomu plakať. Mohli by ste mu povedať, "Nuž, ono by-ono by mohlo potriať svojou malou ručičkou, alebo by mohlo urobiť takto -guú," ale nikdy by nezvrátilo na seba tak pozornosť, ako keď plače. Ono musí kvôli tomu plakať. A to stačí. Vy by ste mohli povedať, "No dobre, teraz, ja natiahnem budík. Musím ho kŕmiť v stanovený čas, za toľko a toľko minút, a toľko a toľko krát ho musím nachovať." Natiahnete si ten budík, a za ten čas mu držíte v ústach fľašku, a ono spraví guú a vypluje to von. Strčíte mu do úst mlieko a ono to vypluje. Ešte nie je čas. Ale Boh má ustanovenú cestu, On nastavil ten maličký budík, tam vo vnútri, a keď príde ten čas, ono neprestane, až kým nedostane svoju fľašku. A hotovo. Ono kôli tomu plače.

⁸⁶ Nuž, Boh túto cestu doporučuje tak isto pre Svoje malé deti, aby kričali, Jeho veriaci, aby kričali za to čo chcú. To je v poriadku. Kričte ku Nemu, kôli vašim potrebám.

⁸⁷ A tak, nepočúvajte intelektuálne reči, keď niekto hovorí, "Nuž, poviem ti, tento krst Duchom Svätým, o ktorom oni hovoria, toto Božské uzdravovanie, a všetko tomu podobné, nuž, hovorím ti, to nie je, to dnes nie je. Môžem ti To vysvetliť, že To nie je na dnes." Počúvaj, skutočné opravdové dieťa Božie nebude na to zvracať žiadnu pozornosť.

⁸⁸ Ono bude kričať, a jačať, a kopať svojimi nôžkami, až kým nedostane potvrdenú odpoveď na toto zaslúbenie zo Slova Božieho, preto že, "Človek nebude žiť len samým chlebom, ale každým Slovom, ktoré vychádza z úst Božích." Ono kričí a kričí, až kým sa to zaslúbené Slovo nepotvrdí. Božie dieťa žije na Slove Božom, neexistuje na svete preň lepšia cesta. To je všetko. Ono žije na tom čo Pán hovorí ku nemu, aby skrze to žilo, a ono v tom zotrúva, až kým sa to nestane: kričí,

neveru, a prijmete Ježiša Krista.

Boh poslal všetko čo mohol.

¹⁷⁷ Pozrite sa ako to On dokazoval v tom prvom čase, ako to brat Vayle povedal pred chvíľou. Vidíte? Podľa čoho oni vedeli, že On je Mesiáš, keď stretol tú ženu pri studni? On jej povedal to, čo bolo na nej zlé. Rýchlo, tá žena v tom strašnom stave, žila so šiestimi mužmi. Povedal, "Už si mala piatych, a ten s ktorým teraz žiješ nie je tvoj muž." šesť mužov, šesť chlapov na konte, ona tak žila, v takom stave.

¹⁷⁸ Ale keď jej bolo povedané, keď ona uvidela Toto, Božie Slovo ostrejšie než dvojsečný meč, rozsudzujúce myšlienky srdca. Ona povedala, "Pane, ty musíš byť prorok." Nuž, Slovo Pánovo prichádza ku prorokovi, vidíte, aby zjavil tieto veci. Povedala, "Ty musíš byť prorok. Ne- mali sme prorokov už štyristo rokov. Ale," povedala, "Ty musíš byť prorok. My vieme že očakávame na Mesiáša, a keď ten Mesiáš príde, toto je to, čo On bude robiť."

Ježiš povedal, "Ja som On."

¹⁷⁹ A ľudia z toho mesta, z celého toho mesta Sychar, každý človek uveril v Ježiša Krista. On to nemusel viacej urobiť. On to urobil raz, a každý v Neho uveril, pretože tá žena tak povedala. Jej svedectvo, ona bola tak zmenená, že oni nemohli tomu neuveriť. Och, dajte nám mužov a ženy s pozitívnymi svedectvami, a to znovu privedie ľudí do pokánia. Oni uverili v Pána Ježiša Krista.

Nuž, skrze ten znak, On dokázal, že je Mesiáš.

¹⁸⁰ Bože, pomôž mi, skrze ten istý znak, s Jeho Duchom, dokázať že On je stále Mesiáš. Amen. Jedine skrze Slovo Božie budeme žiť. On to zaslúbil, že to bude robiť.

¹⁸¹ A tak prijmite Božiu pripravenú cestu v čase konca. Ak ste chorí dnes večer, Boh má pripravenú cestu. Ježiš Kristus je tou pripravenou cestou. Ak ste hriešny, dnes večer, neveriaci, nemôžete poriadne žiť, nemáte výhľad, že by to mohlo byť urovnané; Ježiš Kristus je Božou pripravenou cestou. Len mu verte. On je ten istý včera, dnes i naveky. Potom On a Duch Svätý, ktorým je On, Duch Svätý je Ježiš, a Kristus vo forme Ducha. "Malú chvíľu a svet Ma viacej neuvidí, ale vy Ma uvidíte, pretože Ja budem s vami, dokonca vo vás." Duch Svätý, Kristus, nazýva To, "Ja". Vidíte? Kristus, Boh, Duch Svätý v ňom, má byť v Jeho cirkvi, "až do skončenia sveta." Božie Slovo. "A skutky, ktoré Ja činím aj on bude činiť. Krátku chvíľu a svet Ma viacej neuvidí, ale vy Ma uvidíte, pretože Ja budem vo vás. Ten kto verí vo Mňa, skutky ktoré

Slovom, moc za mocou, Duch, skrze to isté, presne tak isto ako to bolo tam na počiatku, skrze znamenia a zázraky živej prítomnosti Ježiša Krista. Po dvoch tisícoch rokoch, On je stále živý. A On je ten istý včera, dnes i naveky.

¹⁶⁹ Povedal som Billymu, "Za tridsať minút, niečo do mňa hod', zakončím kázať." Nuž teraz som už prekročil ten čas. Všimnite si , práve som sa dostal ...

¹⁷⁰ Viem že nemáme už príliš mnoho času, a tá hodina je tu.

¹⁷¹ Priatelia, neprichádzajte na to zhromaždenia, hovoriac, "Nuž, skutočne sa mi to páčilo. Bolo trochu horúce, ale mal som z toho radosť." Nerobte to.

¹⁷² Buďte úprimní. Vojdite do toho. Učinite vyznania. Očistite sa. Ak sú vo vašom srdci nejaké drobné pochybnosti a výhrady, neprichádzajte ani do modlitebnej rady. Nie veru. Chceme sa očistiť. Naše vyznania sú ako kľukatá cesta.

¹⁷³ Raz som tu mal ženu, ktorá prišla na osobný rozhovor, pred niekoľkými týždňami. A ona povedala ... Prišiel som tam na to, že ona mala dieťa, ktoré patrilo inému mužovi. Ona žila s dvomi chlapcami, a vzala si tohoto chlapca a vydala sa za neho, pretože sa jej viacej páčil, a povedala, že to dieťa je jeho. A ona po celý ten čas vedela, že ono patrí niekomu inému.

A ona povedala, "Ja som to vyznala."

¹⁷⁴ Ja som povedal, "No, ty si to povedala takýmto spôsobom. 'Ó, Miláčik, ó Miláčik, čo ak by si si pomyslel na niečo, Miláčik? Vieš, Janko, chlapček, chlapček, čo keby som ti povedala, že toto dieťa patrí niekomu inému? Hi-hi, neuveril by si tomu, však?' 'Nie.' 'Nuž, čo ak to bolo? Oh, no povedz, Janko, nezájdeme si dnes na nejaký hamburger?'" To nie je vyznanie. Padni na svoje kolená!

¹⁷⁵ A to je spôsob ako ľudia prichádzajú ku Bohu. "Ó, Pane, Ty si taký dobrý, Ty mi dovoľíš robiť čokoľvek čo chcem." Neverte tomu. Boh má zákon podľa ktorého máte žiť. Až kým sa neočistíte, a neumyete, a neučiníte vyznanie, a neuveríte z celého svojho srdca, až kým sa nevrátite späť do Slova Božieho, zatiaľ ste stále vinní. Nemôžete to takto robiť.

¹⁷⁶ Musíte tú vec odvrhnúť preč. Ľudia musia prísť, pobožne, úprimne, padnúť na svoje kolená a zostať tam až kým sa nedostavia výsledky, nech moc Svätého Ducha, moc lásky Božej vstúpi do vašich srdiec a spôsobí to že vyznáte všetky svoje hriechy a všetku svoju

kope svojimi nôžkami a trvá na tom.

⁸⁹ Nieкто z nich povie, "Ó, ty nemôžeš prijať Ducha Svätého, také niečo neexistuje." Snažili sa nám to povedať pred pár rokmi, že nie je niečo také ako hovorenie v jazykoch, a prorocstvo, a všetky tie veľké dary, ktoré Boh zaslúbil v tej prvotnej cirkvi a dal im ich. "Tie dni pominuli."

⁹⁰ Myslíte, že to zastavilo tých ľudí ktorí sú hladní vo svojich srdciach? Oni sa uchopili tohoto Slova a vedeli, že Biblia hovorí že On ... "Lebo vám patrí to zaslúbenie a vašim deťom a všetkým na široko ďaleko, ktorých a koľkýchkoľvek si povolá Pán náš Boh." Oni sa postavili pred to a volali, prosili, a kopali svojimi nohami, a kričali, až kým Boh nevyliel na nich toho istého Ducha Svätého, tak ako to učinil pri nich tam na počiatku. Amen. Čo to je? To je Božia pripravená cesta. To je ono. Oni tomu verili a Boh pripravil pre nich cestu. Peter im ukázal tú pripravenú cestu v deň letníc.

⁹¹ Niektorí z nich hovoria, "Potriasť si ruky, byť pokropený, chodiť do kostola, to je To, to je to." Boh musí súdiť cirkev, svet, podľa niečoho. Ak ho On bude súdiť podľa cirkvi, podľa ktorej cirkvi to bude? Ak by ho súdil podľa Katolíckej cirkvi, tak podľa ktorej Katolíckej cirkvi? Ak by to súdil podľa Rímskej, Ortodoxná je stratená. A keby to súdili podľa Ortodoxnej, Gréckej Ortodoxnej, potom tie ostatné sú stratené. Ak by to súdili podľa Baptistov, Metodisti sú stratení. Podľa ... Pretože, nemôžete pridať ani jedno slovo, a ani jedno slovo z Toho odňať. Vidíte? Tak, pamätajte, ani jedno slovo nevery!

⁹² Jedno slovo zapríčinilo každý žal, každú nemoc, každú smrť, dokonca aj príchod Pána Ježiša, že prišiel, aby zomrel a vykúpil nás. Eva, ona neverila, dohadovala sa so Satanom, či vlastne Satan sa dohadoval s ňou. "Nuž, čestné slovo, Boh to neurobí."

⁹³ Vidíte, to vlastne robí Lucifer dnes, hovorí, "Boh nás nemôže odstrániť. Nás je veľmi veľký počet. Je nás na desať tisíce, na milióny. Myslíte si že by nás Boh mohol odstrániť?" On, v skutočnosti, On to už urobil. Keď odmietate Jeho Slovo, nachádzate sa na druhej strane. To nie je to, že Boh vás odstrkuje, vy odstrkujete Boha. To je v tom. Vidíte? Vidíte?

⁹⁴ Vy musíte prijímať Chlieb Života. "Človek nebude žiť na samom chlebe, ale ..." Ani nie na niekoľkých slovách, alebo na jednom tu a jednom tam? Ale každým Slovom, ktoré vychádza z úst Božích, skrze To bude človek žiť." A toto Písmo je napísané Duchom Svätým, tak to je, a Duch Svätý je Boh. A všetci, títo mužovia "vedení Duchom Svä-

tým," napísali túto Bibliu. A ja verím, že každé Slovo z Nej je dokonalá pravda Božia a nemôže to byť sfalšované. A my budeme súdení podľa tejto Knihy, na konci púti života. Tak veru.

⁹⁵ Neverím v intelektuálne reči. Verím v Samotné Slovo, a potom stojím na tom zaslúbení, až kým sa nezamanifestuje a nevyplní, a potom to máte. Čo? "Človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove, ktoré vychádza z úst Božích."

⁹⁶ Jedného dňa som len tak premýšľal. Biblia hovorí, že, "Hriech Sodomy trápil dušu Lota, každodenne." Pomyslel som si len, koľko Lótov je v Spojených štátoch! Sedia si vo svojich študovniach, dobrí ľudia, sedia vo svojich kabinetoch, dívajú sa von cez okno, a vidia na ulici ten moderný striptíz, a takéto neslušné správanie sa tam. Oni o tom nemôžu nič povedať. Vedia že je to zlé. Nemôžu nič povedať, polovička ich zhro... óó, deväťdesiat percent ich zhromaždenia sa tak oblieka. Ostrihané ženy, chodiace v šortkách, muži fajčia, spoločne si pripájajú, rozprávajú špinavé žarty! Oni to vedia veľmi dobre na to, aby to mohli povedať. Ale keby to urobili, ich denominačné ústredia, keby sa niečoho takého dotkli, oni by ich z tade vylúčili. Vidíte, moderný Lot, nemajúci prostú odvahu, bez skutočnej duchovnej Pravdy, nemajúci dostatok milosti, aby sa postavil za tým, a tak bude hľadiť na hriech, a nemôže nič proti tomu povedať.

⁹⁷ Bože, daj nám Abrahámov, ktorý sa oddelia od takýchto vecí. Skutočne. Och, v tomto dni v ktorom my žijeme! Tak veru.

⁹⁸ Jeho Slovo je vždy Pravda, vždy Pravda. Jeho veriace deti to veria, a dožadujú sa toho, až kým sa Jeho Slovo nepotvrdí. A Jeho Slovo je vždy Jeho vôľa. Ak chcete vedieť aká je vôľa Božia, nájdete [nájdite] to v Biblii. To je Božie Slovo. Všetko, čo sa s Tým nezhoduje je prevrátené. A nevchádzajte do toho skríženého stavu. To čo Boh povedal, to je Pravda.

⁹⁹ Ak vás niekto vezme a povie, "Nuž, ja chodím do zhromaždenia, a hovorím ti, my neveríme v prežitie krstu Duchom Svätým. My tomu neveríme. My veríme, že zároveň, keď veríš, prijímaš Ducha Svätého."

¹⁰⁰ Pavel povedal, v Skutkoch v 19-tej kapitole, "Či ste dostali Svätého Ducha, keď ste uverili?" Vidíte? "Prijali ste Ducha Svätého?"

"Nuž, ako si prijal Ducha Svätého?"

¹⁰¹ Peter povedal v deň Letníc, povedal, "Čiňte pokánie, každý jeden, dajte sa pokrstiť vo Meno Ježiša Krista na odpustenie svojich hriechov, a prijmete dar Ducha Svätého." To je to čo on povedal. "To zaslúbenie

svoje hlavy od tých moderných striptýzov."

¹⁶² Pamätajte, keď synovia Boží hľadeli na dcéry ľudské a videli že sú pekné, brali si z nich ženy, brali si z nich ženy. Pozrite sa tu na ten veľký škandál v Anglicku, pozrite sa na to po Spojených štátoch, pozrite sa na tie pobehlice v O.S.N. i na všetko ďalšie, och, je to proste hrozné. A to je to, "mužovia povestného mena". Nachádzame sa presne v tom čase, všade svietia červené svetlá, signalizujúce príchod Pánov. A Ježiš povedal, "Ako to bolo pred tým keď bola spálená Sodoma, tak to bude pri príchode Syna človeka." [Prázdne miesto na páske - vyd.] Tak to je.

¹⁶³ Ženy sa stávajú také, oni si neuvedomujú čo robia; zlý duch je na nich. Prečo by si žena takto vyzliekala svoje šaty a obnažovala sa? Ona nemyslí, že by to bolo zlé, oni - oni, oni sa prosto chytili do tej pasci, a nevedia o tom. Vidíte, tak ako to bolo predtým vtedy. Ženské telo je všade vystavované, vidíte, veľmi atraktívne, synov Božích to skoro pripravuje o rozum, a potom zákon Sodomy a Gomory sa ich v tom zastáva. Čo za hanba, a naša vláda stojí za niečím takým ako je toto!

¹⁶⁴ Prajem si aby som na chvíľu mohol byť guvernárom, alebo vládnuť týmto národom. Kedykoľvek by som prichytil takto oblečenú ženu, išla by doživotne do vedenia. Nikdy by nemohla ... Tak veru. [Zhromaždenie tleska.] Ak by som prichytil nejakú ženu a nejakého muža takto, ...?... [Zhromaždenie tleska.] Ak nejaká žena a muž by boli prichytení, že takto žijú, obaja by boli vykastrovani, to je to čo by im bolo treba urobiť; a vykonať to rovno na verejnosti, skrze doktorov. Tak veru. Dali by ...

¹⁶⁵ Trest je práve tak starý ... Čo to je za zákon bez trestu? Trestom Božieho zákonu je smrť. Hriech je smrť. Tak veru. Potrebujeme zákon, ktorý je prísny. My ...Oh, joj! Čo máme teraz, bandu politikov, ktorých môžete nakloniť tam kde chcete. Všetko je skorumpované.

¹⁶⁶ Ponáhľaj sa, cirkev, naspäť do Slova Živého Boha! Ži na Ňom, na Ňom samotnom, pretože to je to skrze čo bude žiť ľud Boží.

¹⁶⁷ Boh zaslúbil tejto cirkvi Biblický znak. On povedal, že vzkriesenie sa znovu zopakuje, Ježiš Kristus a Jeho Cirkev sa stanú jedno, v tých posledných dňoch. On to zaslúbil. A teraz vieme že to je pravda.

¹⁶⁸ Nuž, On tak isto zaslúbil, že bude prinavrátene viery. Čítame to v Júdovej epištole, v Júdovi je to povedané, "Opravdovo zápaste za vieru raz ta danú svätým." Nuž a máme zaslúbené, v Malachiášovi 4., tým istým spôsobom, ako to On stále robil, že budeme navrátení späť do originálnej viery. Ó, ó. Späť do toho originálneho Semena, späť do toho Semena, aké rozpočalo v Deň letníc, späť do tej istej náuky, Slovo za

mali koncilové zhromaždenie, v Nicei, Ríme, a chceli niečo do toho vštepiť. Potom po Martinovi Lutherovi, ďalší anjel Boží priniesol posolstvo, potom mali ďalšie vštepenie. A potom po Johnovi Wesleyovi, oni mali ďalšie vštepenie. A oni to tak stále robili, koncily, až sa dostali do tohoto stavu, až kým sa cirkvi nestali krížencami skrze etiku ľudskej náuky, a teraz je veľké odpadnutie.

¹⁵⁵ Cirkev potrebuje znak z Písma, Pravdu, v týchto posledných dňoch. Niečo to potrebuje.

¹⁵⁶ Pozrite sa na tie rôzne denominácie, na tie prekrútenia; keď zakončujeme, prv ako budeme mať modlitebnú radu. Hľadte na poprekrúcanie Písma. Zamyslite sa nad našimi rôznymi denomináciami. Pomyslite len na naše Letničné spôsoby. Pomyslite na našich Baptistov, našich Prezbysteriánov, našich Luteránov, ešte aj na našich Nezávislých, i všetkých ďalších. Človek nevie kde sa má postaviť.

¹⁵⁷ Cirkev potrebuje, dnes, potvrdenie podľa Písma. Čo povedal Ježiš v ev. Jána v 14-tej kapitoly a v 12-tom verši? "Ten kto verí vo Mňa, skutky ktoré Ja činím bude aj on činiť. Presne tie skutky, ktoré Ja činím bude aj on činiť." Všimnite si, On zaslúbil, "Ako bolo za dní Jonáša, proroka, tak bude pri príchode Syna človeka." Vidíte? On povedal, "Pretože tak ako bol Jonáš v bruchu veľryby, tri dni a tri noci a povstal ako zo smrti, to bude znak pre zlú a cudzoložnú generáciu."

¹⁵⁸ Nuž my žijeme v posledných dňoch, so zaslúbeným znakom vzkriesenia. Po dvoch tisícoch rokoch falošného dokumentovania a odvracania sa z cesty, a touto cestou a tamtou cestou, až ľudia nevedia čo robiť. Ale Ježiš im povedal, a zaslúbil im, "Tak ako to bolo vo dňoch Lota a Sodomy, tak to bude pri príchode Syna Človeka."

¹⁵⁹ Porovnajte to dnes. Vezmite Genesis 6, a pozrite sa čo On hovoril; ako to "mužovia povestného mena", ako "ženy sa budú stávať krajšie." Máme najkrajšie ženy, ktoré kedy boli na zemi až do tohoto času. Ženy sú oveľa krajšie ako boli pred rokmi. Oni majú toľko rôznych vecí, aby ich učinili peknými. Toľko rôznych líčidiel a púdrov a fixatárov a účesov a všetkého a nemorálnych oblečení i všetkého, až ich to robí atraktívnymi.

¹⁶⁰ Včera prišiel ku mne jeden muž, povedal, "Mám šestnásť ročného chlapca, brat Branham. Mám dvanásť ročného chlapca. Beriem ich na ulicu, a tu vonku tie striptízy." Povedal, "Tí chlapci sú mladými mužmi," riekol, "čo im mám povedať?"

¹⁶¹ Riekol som, "Pane, ja neviem. Prived' ich ku Kristu, nech môžu byť spasení a naplnení Duchom Svätým, a potom budú odvracať preč

patrí vám, a vašim deťom."

¹⁰² Je to tak ako keď si ľudia čítajú predpis na fľaštičky od lieku a nebudú ten liek užívať. Čo im to pomôže, že si budú čítať ten predpis? Nuž, oni odchádzajú do seminárov a učia sa cirkevnú históriu. Učíme sa etiku cirkvi, a učíme sa čo hovorí Biblia, a všetky grécke slová, a môžeme vám povedať čo to znamená; ale to vám len hovorí to, čo je napísané na tej fľaštičky, to čo hovoria tie recepty. Môžem vám povedať to čo Peter povedal na Letnice, môžem povedať že tie zaslúbenia sú pre vás, a vy poviete, "Ja Tomu verím." Ja môžem veriť, že tento predpísaný liek je dobrý, na túto chorobu, ale len vtedy keď ho užijem, musím ho zjesť! Vidíte, tá úprimnosť ne... Nuž vy poviete, "Ja tomu úprimne verím. To je Pravda." Ale vy to musíte zjesť. A keď to zjete, potom to na pacientovi ukáže ten efekt. A keď vezmete [zjete] Božie Slovo, to ukáže efekt pravdivého Ducha Svätého, skrze vieru. Abrahámove Semeno. Niečo to s vami stane. Uchytí vás to. Strasie to z vás neveru, a obráti to vašu túžbu po veciach, ktoré sú Hore.

¹⁰³ Kde Ježiš povedal, "Keď Ja budem vyvýšený, všetkých potiahnem ku Sebe." A On je to Slovo. "Na počiatku bolo Slovo, a to Slovo bolo u Boha, a to Slovo bol Boh. A to Slovo sa stalo telom, a prebývalo medzi nami." A to Slovo je stále Bohom. A keď to Slovo bude vyvýšené, a vy Ho prijmete vo svojich srdciach, Ono vás potiahne ku Bohu. Tak to je, pretože To je Boh. Amen. Och, ako Ho milujem. To Slovo je stále Pravda. Tak veru. Neexistuje lepšia cesta ako tá, ktorú vytýčil Boh!

¹⁰⁴ Bol prorok, jedného času, ktorý sa nazýval Jób. On potreboval, on potreboval nejaké potešenie. A on ... členovia jeho cirkvi prišli, a odsudzovali ho, a hovorili, "Job, vieš, ty-ty-ty-ty si, si proste nie v poriadku s Bohom." A-a oni ho odsúdili. Ale on stále potreboval potešiteľa. Dokonca ani jeho žena ho nemohla potešiť. Ona povedala, "Jób, máš zlorečiť Bohu, a potom zomrieť."

¹⁰⁵ Ale on povedal, "Ty hovoríš tak ako hlúpa žena." A Jób zostával pri tom, až kým mu Boh nedal videnie Ježiša Krista. Veríte teraz tomu? [Zhromaždenie hovorí, "Amen." -vyd.]

¹⁰⁶ Tam stojí, že keď prišlo to videnie, on povedal, "Viem, že môj Vykupiteľ žije a v posledných dňoch On zastane na zemi. A hoci toto telo zničia červy, jednako v mojom tele ja budem vidieť Boha; ktorého ja uvidím sebe, a moje oči budú vidieť a nie cudzí."

¹⁰⁷ Zapamätajte si teraz, v tom videní on videl Ježiša. A Ježiš je Slovo. Potom, keď Jób potreboval potešiteľa, Boh mu poslal videnie

Slova. Amen. Ó!

¹⁰⁸ To je to potešenie, ktoré ja mám, čítať Slovo, veriť Slovu, to čo Slovo hovorí. Ježiš povedal, "Nech každé ľudské slovo je klamstvo, a Moje Pravda." Nestarám sa o to čo niekto iný hovorí. Ja-ja si to vážim, čo oni hovoria. Ale veriť, ak je to v rozpore s Božím Slovom, ja tomu neverím. Neverím ničomu okrem toho čo hovorí Božie Slovo, pretože, "Človek bude žiť každým Slovom, ktoré vychádza z úst Božích," nie iba toľkoto z toho Slova. On povedal, "každým Slovom," cez celú Bibliu. "Človek bude žiť každým Slovom, ktoré vychádza z úst Božích." A tak môže človek žiť. To je pre neho Božia pripravená cesta, aby žil.

¹⁰⁹ A Jób bol prorok, ktorý žil ešte pred tým ako bola napísaná Biblia. A všimnite si, on bol prorok, a Slovo Pánovo prichádza ku prorokovi. A potom, keď on chcel potešenie, nemohol žiadne nájsť. On išiel do svojej cirkvi, a jeho cirkev pre neho nemala žiadne potešenie, ale obvinenie na neho. Ale on zotrval až kým mu Boh neukázal Slovo, skrze videnie, a potom bol potešený. A povstal na svoje nohy, a svetlo sa zablysklo a hromy zahrneli. A on povedal, "Hoci červy zničia toto telo, jednako vo svojom tele budem vidieť Boha. On ku mne hovoril. Nech by smrť alebo čokoľvek iné doľahlo na mňa, to na tom nič nemení, pretože ja budem vidieť Boha. Videl som videnie Jeho Slova."

¹¹⁰ Izrael, jedného dňa, oni sa nachádzali v Egypte, tam dole v otroctve. A oni potrebovali cestu, potrebovali nejakú cestu *ako sa dostať* von z Egyptu. A, všimnite si, nachádzame, že nejaký človek bol *do toho* vy- cvičený, ktorý sa nazýval Mojžiš. On bol vycvičený vo všetkej vojenskej sile, aby bol ďalším faraónom, tam dole v Egypte. On bol vycvičený vo všetkej vojenskej sile. On si myslel, že jedného dňa vyslobodí Jeho ľud. A vystúpil *na scénu*, tento mocný muž, mocný v slove i v čine, Mojžiš. A on sa snažil so všetkou svojou vojenskou silou, ale to nebola Božia pripravená cesta. Jemu niečo chýbalo.

¹¹¹ Ale jedného dňa, keď bol tam vzadu na púšti, to čo jemu chýbalo, to mal ten horiaci krík. A Mojžiš videl videnie Slova, to bol Boh. A keď to uvidel, to Videnie prehovorilo Slovo, "Spomenul som si na Svoje zaslúbenie," amen, "ktoré som dal Abrahámovi, Izákovi a Jákobovi. A pamätám na to zaslúbenie, ktoré som im dal, a zostúpil Som, aby Som ich vyslobodil." Amen. Ó! Teda, ako som povedal raz večer v mojom zbore, Mojžiš sa stal väzňom Božím.

¹¹² Až kým Boh z vás neučiní väzňa! Pavel sa stal väzňom. Vidíte, ne- môžete sa dívať na to čo si vy myslíte, nemôžete hľadiť na to čo myslí niekto iný. Vy musíte ísť presne podľa toho, ako On rozkáže. Vy ste väzeň.

On povedal, "Nuž a prečo? Ako by sme mali fungovať? Čo budeme robiť?"

Povedal som, "V prvom rade, to nebola Bohom pripravená cesta."

On riekol, "Do akej denominácii ty patríš?"

Povedal som, "Do žiadnej?"

Riekol, "Do čoho patríš?"

Povedal som, "Do Kráľovstva."

Riekol, "Ako si sa tam dostal?"

Povedal som, "Si do Toho zrodený." Amen.

¹⁴⁸ Zrodený si do Kráľovstva Božieho. Ako? Skrze Ducha Svätého. To je Boží svedok. On dáva svedectvo skrze Slovo Božie, že sme prešli zo smrti do Života, pretože sme v Kráľovstve Božom. To je Božie.

¹⁴⁹ Boh potreboval vodcu pre Cirkev. On nevyškolil nejakého biskupa, ani neposlal najvyššieho kňaza alebo pápeža, alebo niekoho iného. Ale On poslal Ducha Svätého. Ľudia zomrú, a ich systémy zomrú, i všetko iné. Ale Duch Svätý je Večný Boh, a On nemôže zomrieť. On im dal Večného Vodcu, a to je Duch Svätý. Oni potrebovali niečo, čo by ich viedlo, čo by im povedalo čo majú robiť, ako žiť, ako čeliť verejnosti, ako čeliť prudkosti dňa, ako bojovať proti nemoci, ako bojovať proti tam tomu, ako bojovať proti hriechu. Ľudia zostavili všetky možné spôsoby, ako sa ku tomu pripojiť, rôzne druhy vyznaní, preukazy na to, krsty, a každý druh senzácie, trošku vzrušení a radostných pocitov, i všetko ďalšie. Ale stále zostáva, že Duch Svätý je Božou pripravenou cestou pre Jeho Cirkev. Amen.

¹⁵⁰ A Duch Svätý je Boh, a Boh je Slovo. Duch Svätý je toto Slovo plne zmanifestované. Duch Svätý, to je tá vec, ktorá privádza toto zaslúbené Slovo do života.

¹⁵¹ Vy poviete, "Ja som mal určitý pocit." Ak to nepotvrďuje toto Slovo, zabudni na ten pocit. Tak veru.

¹⁵² Oni hovoria, "Nuž dobre, Ja som vykonal toto. Ja som vykonal tamto. A bol som pokrstený takýmto spôsobom, či takým spôsobom."

¹⁵³ Nestarám sa o to, čo si ty vykonal. Ak je na tebe Duch Svätý, toto Slovo sa cez teba potvrdzuje. Pretože Ježiš povedal, "Tieto znamenia budú sprevádzať tých ktorí veria; po celom svete, a každé stvorenie." Amen. To je Božia pripravená cesta!

¹⁵⁴ Dve tisíc rokov! Išlo to v poriadku okolo tristo rokov, potom oni raz

nejaký veľký mocný plot a ohradili ma ním"? Vidíte, tak by sa bol Daniel snažil niečo urobiť.

¹³⁹ Ale on proste prijal Božiu pripravenú cestu, ľahol si a išiel spať, a spal celú noc, pekne v pokoji. Božia pripravená cesta. Tak veru. Ó!

¹⁴⁰ Tí hebrejskí mládenci, oni potrebovali nejakú vodu, nejakú poriadnu hadicu, aby zahasili všetok ten oheň, keď tam skočili. Ale Boh pre nich pripravil štvrtého Muža. Tak veru. A to bolo to čo potrebovali.

¹⁴¹ Čo ak by povedali, "Nuž, počkajte minútku, že len niekto ďalší sem pribudne, to nám nepomôže. My musíme mať riadnu hadicu a všetko to tu zhasiť"?

¹⁴² Oni prijali Božiu pripravenú cestu, a On od nich odvrátil ten oheň. Dokonca nebol na nich ani len zápach ohňa. Oni išli po Božej pripravenej ceste.

¹⁴³ Tí mudrci potrebovali kompas aby ich viedol ku tomu novonarodenému Decku, ale Boh pripravil Hviezdu. Vidíte? Oni sa chopili tej Hviezdy. To bolo všetko čo potrebovali.

Svet potreboval Spasiteľa. Boh pripravil Syna. Amen.

¹⁴⁴ Cirkev potrebovala moc. Boh pripravil Ducha Svätého. On nepripravil nejakú knihu morálky. On nepripravil nejakú kresťanskú vládu. On pripravil Ducha Svätého. To je to čo Boh pripravil. On nikdy nepovedal, "Chodte tam a študujte tam hore v Jeruzaleme, až kým nevpracem do vás určité množstvo vzdelania, až kým vám neudelím titul [diplom] takého a takého [Dr.]." On povedal, "Očakávajte až kým nebudete naplnení Mocou z Výsosti. Potom keď Duch Svätý zostúpi na vás, potom budete Mojimi svedkami v Jeruzaleme, Samárii, v Chicagu, v Illinois, a tak ďalej, vidíte, po celom svete." To je Boží pripravený svedok, to je Duch Svätý. Boh nepripravil knihu etiky. On nepripravil nejakú denomináciu.

Oni povedali, "Chceme sa stať úplnými Kresťanmi."

¹⁴⁵ "V poriadku, nuž čakajte až kým sa toho toľko nenaučíte, čakajte až kým sa nenaučíte tie vyznania"? On im nikdy nepovedal aby sa niečo učili. On povedal, "Očakávajte až kým nebudete naplnení." Amen.

¹⁴⁶ Jedného dňa mi raz niekto povedal, riekol, "Pán Branham, prečo vy neveríte v denominácie?"

¹⁴⁷ Povedal som, "Ja nemám nič proti tým ľuďom ktorí sú v nich, ale ja vôbec neverím v ich systémy."

¹¹³ Pavel vedel, že bol nútený v duchu ísť na určité miesto, keď nechcel ísť. On vedel, že Duch mu zabránil ísť na určité miesta. On vedel, že mnoho krát musel byť potichu.

¹¹⁴ Tá drobná veštica jedného dňa bežala za ním, vykrikovala za ním. A Pavel, majúc v sebe Ducha Božieho, chcel to pokarhať, a to bolo deň za dňom. A nakoniec obdržal posolstvo, "Pokarhaj ho," a on sa otočil. On to nemohol urobiť, až kým mu to Boh nepovedal. Amen.

¹¹⁵ Ó, keby len cirkev mohla byť tak v tej chváľebnej Prítomnosti Božej, jedného dňa Boh do Toho uvoľní Svoju moc, všetko sa vyplní. Ale vy nemôžete mixovať svoju stravu - diétu; stanete sa krížencom. Zotrvávajte presne na tom čo povedal Boh. Stojte presne v Slove, a Boh To potvrdí, že je to Pravda. Tak veru.

¹¹⁶ Boh pre Izraela pripravil cestu. On pomazal proroka, poslal Ohnivý Stĺp, a potvrdil Slovo, ktoré prorok hovoril, skrze znamenia, znamenia stvorenia. "Mojžiš, vystri svoju palicu ku moru, smerom na východ, takto, a povedz, Nech sa zjavia muchy." A Mojžiš, človek so Slovom Božím, vedel, že človek nemôže nič stvoriť, vystrel svoju palicu smerom na východ, takto, a povedal, "Nech sa po celom Egypte zjavia muchy." A muchy, stvorené, začali existovať skrze slovo človeka.

¹¹⁷ Boh používa človeka za svoj inštrument. On môže hovoriť jedine skrze človeka. "Ja som vinič, a vy ste letorasty." Tak to je. On povedal ...

¹¹⁸ Nebolo žiadnych žiab. On povedal, "Mojžiš, choď tam, pozdvihni svoju palicu a zavolaj žaby." To bolo pre neho Božie poverenie.

¹¹⁹ A Mojžiš povedal, "No počkaj minútku, počkaj minútku, no možno že dni ... Nikdy som niečo také nepočul. Radšej to budem brať trochu s rezervou."? On nemal za sebou žiadne intelektuálne denominácie, aby mu povedali čo má robiť.

¹²⁰ On žil skrze Božie zaslúbenie. On bol väzeň v dome Božom. On mohol ísť a robiť len tak, ako mu to Duch dovolil. Amen. A on zodvihol palicu a vyslovil *To*, a žaby začali existovať. Tak veru.

¹²¹ Oni pripravili baránka, keď potrebovali niečo za svoje hriechy. Božia vytýčená cesta im dala baránka. Božia vytýčená cesta urobila cestu cez Červené more, keď sa nachádzali v pasci. Božia vytýčená cesta im pripravila proroka, pripravila im Ohnivý stĺp, ktorý ich sprevádzal, potvrdenie Slova, človeka Bohom dokázaného, to čo on povedal sa stalo, ukázala mu presne čo to bolo. A jednako, keď oni prešli cez to more, oni chceli zákon. Vidíte, také sú proste ľudské bytosti. To je práve tá cesta, podľa ktorej človek postupuje, on chce

vštepovať svoje vlastné metódy.

¹²² Och, Božia pripravená cesta, to je vždy cesta posielania Jeho Slova.

¹²³ Smrť udrela na Egypt. On išiel pozabíjať všetko čo bolo v Egypte. Nuž a zapamätajte si, keď sa vyhodil vrede, keď padal oheň a keď prišli dažde a krupobitie, Boh pripravil miesto pre svojich vyvolených, aby ich to nezastihlo. On mal miesto nazvané Góšen. A teraz duch smrti prichádzal na zem. A každý človek, pamätajte, smrť je dôvodom prečo zomierame. A Izrael musel mať niečo, čo by ich zachovalo od umretia, lebo inak by ich tiež stihla smrť. Pretože, od-, od-... odplata za hriech je smrť, a Izrael zhršil. A Boh, aby oni nemuseli zomrieť, Jeho ľudia ktorí sa Ho snažili nasledovať, zaobstaral baránka, a krv na dverách, to ochránilo ich prvorodených. Božia pripravená cesta. Zatiaľ čo si Egypt myslel, že sa môžu zavrieť, obtočiť sa dookola všetkými svojimi veľkými teológami a čarodejníkmi, a všetkým možným čo mali, a anjel smrti sa cez to preboril, pretože to bolo bez krvi.

¹²⁴ A dnes, každé náboženstvo, ktoré za sebou nemá ten Krvavý Život Ježiša Krista, je na ňom anjel smrti; tak veru, anjel smrti, oddelení od Boha. Áno, skutočne, Ichabot je napísané na každom jeho kúsku, ktorý nemá tú Krv.

Vy poviete, "Nuž, ja sa radujem z tej Krvi!"

¹²⁵ Ak tá Krv nevykonala efekt, ak to nevykonalo efekt a ty to nevidíš na svojom živote, ako posvätené dieťa Božie, s tým čo Ježiš povedal, že sa má diať, potom buď opatrný, ty tam okrem tej Krvi môžeš mať ešte niečo iné. Ty tam môžeš mať vštepenej trochu teológie, alebo niečo, malý postrek nejakej senzácii. Ty hovoríš, "Ja som sa chvel. Triasol som sa. Tancoval som. Robil som toto." Daj si pozor.

¹²⁶ Ak ťa zasiahne niekedy tá medicína, ona je dobrá pre každého človeka. Ona spasí od hriechu. Ona očistí, od hriechneho života. Ona urobí z teba inú osobu. Ona odníme preč pochybnosť, a učiní z teba nové stvorenie v Kristu Ježišovi. Amen.

¹²⁷ Smrť doľahla na Egypt. Boh toho dňa, oddelil vieru od nevery, skrze krv na dverách.

¹²⁸ Mojžiš, verný služobník, ktorý nasledoval každý predpis Boží, keď prišiel na miesto, kde musel zomrieť. On sa tak zostarel, mal sto dvadsať rokov, on musel zomrieť. On nemal žiadne miesto, kde by zomrel. On nechcel zomrieť tam dole s tými reptajúcimi *ľudmi* i všetkými takými. Boh mu pripravil skalú. Amen. On sa začal škriabať hore, až sa

dostal ponad všetku neveru, a Boh tam mal položenú skalú. A on zomrel na tej skale, hľadiac do zaslúbenej zemi.

¹²⁹ To je to miesto. Tou skalou je Ježiš Kristus, ktorý ťa nasmerúva do zaslúbenej zemi. Raz sa na Neho dostaneš [*vyškriabeš*] a budeš vidieť, že každé zaslúbenie Božie je pravda. Absolútne. Je to tak. "Ak zostanete vo Mne, a Moje Slovo vo vás, potom si proste čo chcete a stane sa vám." Pretože On je Slovo. To sa len manifestuje Ono samo cez vás, keď vy zostávate v ňom.

¹³⁰ Všimnite si, potom keď zomrel, on bol tam na púšti, on potreboval hrobárov. Boh pripravil anjelov. Prečo? Pretože žiadny človek na zemi ho nemohol vziať stade kde on išiel. Musel použiť niekoho aby ho Tam dopravil a použil anjelov, ktorí ho vzali Domov.

¹³¹ Enoch jedného dňa potreboval rebrík. On päťsto rokov chodil s Bohom a ľúbil sa Mu. On potreboval rebrík. Boh pre neho pripravil cestu a kráčal rovno Domov.

¹³² Eliáš raz potreboval nejaké lano, a Boh mu poslal voz s koňmi. Ó!

¹³³ Samson potreboval kópiu, a Boh mu dal čelusť z divokého mula a on s ňou pobil tisíc Filištínov.

Boh sa stará o vaše potreby. On má cestu.

¹³⁴ Čo ak Samson - čo ak by Samson povedal, "Počkejte na chvíľu. Táto oslia čelusť nie je ostrá. Nie je to kopia. Pozrite sa na tie veľké hrubé prilby, ktoré mali Filištíni"? On proste použil Bohom pripravenú cestu, a pustil sa do nich.

¹³⁵ To je všetko čo potrebujete, vziať to čo hovorí Boh. A ísť a udierať s tým, tak ako len vládzete, a za nejaký čas budete slobodný. Tak veru. Tak.

¹³⁶ Jozue potreboval most. Boh pripravil moc, hrádzu, duchovnú hrádzu, ktorá zadržala Jordán, tak že mohol ísť ďalej a vyplniť Božie Slovo. Zaslúbenie. On potreboval most.

¹³⁷ Danjel potreboval nejaký plot, ktorý by zabránil levom prísť ku nemu. Boh mu dal anjela. Vidíte, to je Bohom pripravená cesta. To čo potreboval, to Boh pripravil, a Boh to pripravil Svojím vlastným spôsobom.

¹³⁸ Nuž, čo ak by Daniel bol povedal, "Nuž počkejte minútku. Ja môžem vymyslieť niečo lepšie než ako ten Ohnivý Stĺp, ktorý tu teraz stojí predom mnou. To predsa nemusí mať na toho leva žiadny účinok. On môže prejsť prosto cez ten Ohnivý Stĺp. Keby ste mi tu dali len